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Hrvatski
Croatian

UPUTE ZA UPORABU

Cervikalna osjetljivost
1. U slučaju da zub nije preosjetljiv, očistite plovučcem i isperite vodom.

2. Nanesite PrepEze™ sredstvo za umrtljivanje u trajanju od 30 sekundi, nježno ali čvrsto trljajući pamučnom kuglicom ili

mikročetkicom.

3. Osušite upijanjem ili pustite da se osuši na zraku uz pomoć pamučne kuglice i nanesite još 2 sloja sredstva za umrtljivanja, do

najviše 3 sloja.  Ne ispirite. NAPOMENA: Plovučac nije potreban da bi sredstvo za umrtljivanje bilo učinkovito. 

Ispod amalgama
1. Pripremite zub na uobičajen način. Ostavite zub malo vlažan i nanesite PrepEze sredstvo za umrtljivanje u trajanju od 30

sekundi, nježno ali čvrsto trljajući pamučnom kuglicom ili mikročetkicom.

2. Izme�u svakog sloja osušite upijanjem ili pustite da se zrakom osuši uz pomoć pamučne kuglice.

3. Nanesite 2-3 sloja sredstva za umrtljivanje. Pustite da se osuši.

4. Nastavite s postavljanjem amalgama. Ako se sredstvo za vezivanje koristi ispod amalgama, nanesite sredstvo za umrtljivanje

nakon uklanjanja sloja nečistoće.

Navlake, nadomjesci (inlays, onlays), krunice
NAPOMENA: Nanesite na privremeno sjedište sredstvo za umrtljivanje prije nego stavite privremeni cement.

1. Pripremite zub na uobičajen način, nanesite PrepEze sredstvo za umrtljivanje u trajanju od 30 sekundi, nježno ali čvrsto trlja-

jući pamučnom kuglicom ili mikročetkicom.

2. Izme�u svakog sloja osušite upijanjem ili pustite da se zrakom osuši uz pomoć pamučne kuglice.

3. Nanesite 2-3 sloja sredstva za umrtljivanje. Pustite da se osuši.

NAPOMENA: Nanesite PrepEze Desensitizer na konačno sjedište na zubu nakon uklanjanja nečistoća (to se postiže upotre-

bom kiseline za jetkanje sadržane u sustavu vezivanja). PrepEze Desensitizer ne zahtjeva da sloj onečišćenja bude odstranjen da

bi mogao umrtviti. Ponovite korake 1-3 načina primjene kao što je gore objašnjeno za privremeno sjedište. 

Ispod svih kompozitnih restoracija
1. Pripremite zub.  Nanesite sredstvo za jetkanje radi uklanjanja sloja nečistoće i isperite.

2. Nanesite nekoliko kapljica sredstva PrepEze Desensitizer u posudicu.  Ovlažite pamučnu kuglicu ili mikročetkicu sredstvom

za umrtljivanje. Laganim ali čvrstim gla�enjem, nanosite u trajanju od 20-30 sekundi.

3. Izme�u svakog sloja osušite upijanjem uz pomoć pamučne kuglice ili pustite da se osuši na zraku.

4. Nanesite 2-3 premaza.  Pustite da se osuši.

Uz primjenu s cementima od staklenog ionomera
1. Pripremite zub na uobičajen način.  Primijenite PrepEze sredstvo za umrtljivanje u trajanju od 30 sekundi, nježno ali čvrsto

trljajući pamučnom kuglicom ili mikročetkicom. 

2. Izme�u svakog sloja osušite upijanjem uz pomoć pamučne kuglice.

3. Nanesite 2-3 sloja sredstva za umrtljivanje.  Pustite da se osuši.

4. Stavite materijal od staklenog ionomera.  Neka zub ostane navlažen PrepEze sredstvom za umrtljivanje dok namještate smjesu

u zub. 

Prije i poslije izbjeljivanja zuba
1. Nanesite nekoliko kapljica PrepEze Desensitizera u posudicu.  Ovlažite pamučnu kuglicu ili mikročetkicu materijalom i

nježnim ali čvrstim pokretima nanosite u trajanju od 20-30 sekundi.

2. Izme�u svakog sloja pustite da se osuši zrakom ili osušite upijanjem uz pomoć pamučne kuglice.

3. Nanesite 2-3 premaza.  Pustite da se osuši.

Prije čišćenja zubnih naslaga
1. Nanesite nekoliko kapljica PrepEze Desensitizera u posudicu.  Ovlažite pamučnu kuglicu ili mikročetkicu materijalom i

nježnim ali čvrstim pokretima nanosite u trajanju od 20-30 sekundi.

2. Pustite da se osuši zrakom ili upijanjem uz pomoć pamučne kuglice.

3. Nanesite 2-3 premaza.  Pustite da se osuši.

4. Očistite zub.

5. Ponovno nanesite 2-3 sloja PrepEze sredstva za umrtljivanje.

6. Pustite da se osuši zrakom ili upijanjem.

Desensitizer
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Cesky
Czech

NÁVOD K POUŽITÍ:

Cervikální citlivost

1. Jestliže zub není příliš citlivý, očistěte jej pemzou a opláchněte vodou.

2. Naneste znecitlivovač PrepEze™ na 30 sekund vatovou peletou nebo mikrokartáčkem za jemného ale stálého tření.

3. Osušte vatovou peletou  nebo nechte oschnout na vzduchu a naneste 2 další vrstvy znecitlivovače, celkem 3
vrstvy.  Neoplachujte. POZNÁMKA: Pemza není nezbytná k tomu, aby byl znecitlivovač byl účinný.

Pod amalgámy

1. Připravte zub jako obvykle. Ponechte zub lehce zvlhčený a naneste znecitlivovačPrepEze na 30 sekund vatovou
peletou nebo mikrokartáčkem.za jemného, ale stálého tření.

2. Před nanesením každé vrstvy osušte vatovou peletou nebo nechte oschnout na vzduchu.

3. Naneste 2 až 3 vrstvy znecitlivovače. Nechte oschnout.

4. Přistupte k vložení amalgámu. Jestliže se používá pojivo pod amalgámem, naneste znecitlivovač po odstranění vrstvy
stěru.

Povlaky, inleje, onleje, korunky

POZNÁMKA: Při dočasném usazení použijte znecitlivovač před nanesením dočasného cementu.

1. Připravte zub normálním způsobem, naneste znecitlivovačPrepEze na 30 sekund vatovou peletou nebo
mikrokartáčkem za jemného, ale stálého tření.

2. Před nanesením každé vrstvy osušte vatovou peletou nebo nechte oschnout na vzduchu.

3. Naneste 2 až 3 vrstvy znecitlivovače.  Nechte oschnout.

POZNÁMKA: Při konečném usazení naneste znecitlivovač PrepEze na zub po odstranění vrstvy stěru. (Obvykle to
provedeme nanesením kyselého leptadla obsaženého v pojivovém systému).  Znecitlivovač PrepEze nevyžaduje
odstranění vrstvy stěru za účelem znecitlivění. Opakujte stejnou metodu aplikace, jak bylo vysvětleno v krocích pro
dočasné usazení shora. 

Pod všemi kompozitními plombami

1. Připravte zub.  Naneste leptadlo pro odstranění vrstvy stěru a opláchněte.

2. Nakapejte několik kapek znecitlivovače PrepEze do zvlhčovací misky.  Navlhčete vatovou peletu nebo mikrokartáček
ve znecitlivovači. Za jemného, ale pevného tření nanášejte po 20 až 30 sekund.

3. Před nanesení každé vrstvy nechte oschnout na vzduchu  nebo osušte vatovou peletou.

4. Naneste 2 až 3 vrstvy.  Nechte oschnout.

V spojení se sklo-ionomerními cementy

1. Připravte zub jako obvykle.  Naneste znecitlivovačPrepEze na 30 sekund vatovou peletou nebo mikrokartáčkem za
jemného, ale stálého tření.

2. Před nanesením každé vrstvy osušte vatovou peletou nebo nechte oschnout na vzduchu.

3. Naneste 2 až 3 vrstvy znecitlivovače.  Nechte oschnout.

4. Naneste sklo-ionomerní materiál.  Když usazujete plombu nechte zub zvlhčený znecitlivovačem PrepEze.

Před a po bělení zubů

1. Nakapejte několik kapek znecitlivovače PrepEze do zvlhčovací misky.  Navlhčete vatovou peletu nebo mikrokartáček
v materiálu a za jemného, ale stálého tření nanášejte po 20 až 30 sekund.

2. Před nanesení každé vrstvy nechte oschnout na vzduchu  nebo osušte vatovou peletou.

3. Naneste 2 až 3 vrstvy.  Nechte oschnout.

Před odstraňováním zubního kamene

1. Nakapejte několik kapek znecitlivovačePrepEze do zvlhčovací misky.  Navlhčete vatovou peletu nebo mikrokartáček v
materiálu a za jemného, ale stálého tření nanášejte po 20 až 30 sekund.

2. Nechte oschnout na vzduchu nebo osušte vatovou peletou.

3. Naneste 2 až 3 vrstvy.  Nechte oschnout.

4. Odstraňte zubní kámen.

5. Znovu naneste znecitlivovač PrepEze -2 až 3 vrstvy.

6. Nechte oschnout na vzduchu nebo osušte vatovou peletou.

Desensitizer

3

ˇ



Prep

PrepPrepPrep Eze™

Wallingford, CT 06492 USA
tel: 203.265.7397

CEpartner4U, 3951DB; 13. NL.
tel: +31 (0)6.516.536.26

Dansk
Danish

BRUGSANVISNING:

Cervikal sensitivitet
1. Hvis tanden ikke er for sensitiv, kan den pudses med pimpsten og skylles efter med vand.
2. Applicér PrepEze™ desensibiliseringsmiddel i 30 sekunder med en vatpellet eller en microbrush med en nænsom,

men fast, gnidende bevægelse.
3. Dup tørt med en vatpellet eller lad det lufttørre, og applicér 2 lag mere af desensibiliseringsmidlet, så der i alt er 3 lag

på. Undlad at skylle. BEMÆRK: Det er ikke nødvendigt at bruge pimpsten for at få desensibiliseringsmidlet til at virke.

Under amalgam
1. Præparer tanden på normal vis.  Efterlad tanden let fugtig og applicér PrepEze desensibiliseringsmiddel i 30 sekun-

der med a vatpellet eller en microbrush, med en nænsom, men fast, gnidende bevægelse.
2. Dup tørt med en vatpellet eller lad det lufttørre mellem hver applicering.
3. Applicér 2-3 lag af desensibiliseringsmidlet. Lad det tørre.
4. Fortsæt med anbringelsen af amalgam. Hvis der skal anvendes bondingmiddel under amalgamen, skal desensibilis-

eringsmidlet appliceres efter fjernelsen af smearlaget.

Facadekroner, indlæg, onlays, kroner
BEMÆRK: Ved cementering af temporære restaureringer appliceres desensibiliseringsmidlet under den temporære cement.
1. Præparer tanden på normal vis, applicér PrepEze desensibiliseringsmiddel i 30 sekunder med en vatpellet eller en

microbrush med en nænsom, men fast, gnidende bevægelse.
2. Dup den tør med en vatpellet eller lad den lufttørre mellem hver applicering.
3. Applicér 2-3 lag desensibiliseringsmiddel. Lad det tørre.
BEMÆRK: Ved den endelige cementering appliceres PrepEze desensibiliseringsmiddel på tanden, efter at smearlaget
er blevet fjernet. (Dette opnås normalt ved at anvende ætsemidlet, der er en del af bondingsystemet).  Det er ikke nød-
vendigt at fjerne smearlaget for at få PrepEze desensibiliseringsmiddel til at virke. Udfør den samme appliceringsme-
tode som beskrevet ovenfor under punkt 1-3 i den temporære cementering.

Under alle kompositte restaureringer
1. Præparer tanden.  Applicér ætsemiddel for at fjerne smearlaget og skyl.
2. Bring nogle dråber PrepEze desensibiliseringsmiddel i et dappenglas. Fugt en vatpellet eller en microbrush med

desensibiliseringsmidlet. Applicér i 20-30 sekunder med en nænsom, men fast, gnidende bevægelse.
3. Tør efter med luft, eller dup tør med en vatpellet, eller lad det lufttørre mellem hvert lag.
4. Applicér 2-3 lag. Lad det tørre.

I forbindelse med glasionomercementer
1. Præparer tanden på normal vis  Applicér PrepEze desensibiliseringsmiddel i 30 sekunder med en vatpellet eller en

microbrush, med en nænsom, men fast, gnidende bevægelse.
2. Dup tørt med en vatpellet, eller lad det lufttørre mellem hver applicering.
3. Applicér 2-3 lag desensibiliseringsmiddel. Lad det tørre.
4. Placér glasionomermaterialet. Sørg for at tanden er fugtet med PrepEze desensibiliseringsmiddel, når restaureringen

cementeres.

Før og efter tandblegning
1. Anbring nogle dråber PrepEze desensibiliseringsmiddel i et dappenglas. Fugt en vatpellet eller en microbrush med

PrepEze, og applicér det i 20-30 sekunder med en nænsom, men fast, gnidende bevægelse.
2. Tør efter med luft, eller dup tør med en vatpellet, eller lad det lufttørre mellem hvert lag.
3. Applicér 2-3 lag. Lad det tørre.

Inden tandrensning
1. Anbring nogle dråber PrepEze desensibiliseringsmiddel i et dappenglas. Fugt en vatpellet eller en microbrush med

PrepEze, og applicér det i 20-30 sekunder med en nænsom, men fast, gnidende bevægelse.
2. Lad det lufttørre eller dup tør med en vatpellet.
3. Applicér 2-3 lag.  Lad det tørre.
4. Rens tænderne.
5. Gen-applicér PrepEze desensibiliseringsmiddel - 2-3 lag.
6. Lad det lufttørre eller dup tørt.

Desensitizer
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Nederlands
Dutch

GEBRUIKSAANWIJZING:

Cervicale gevoeligheid
1. Als de tand niet te gevoelig is, met puimsteen schoonmaken en met water spoelen.
2. PrepEze™ desensibilisatiemiddel gedurende 30 seconden met een wattenpellet of microborstel aanbrengen, waarbij

het voorzichtig doch stevig wordt ingewreven.
3. Aan de lucht laten drogen of afdeppen met een wattenpellet en 2 extra lagen aanbrengen zodat er in totaal 3 lagen

desensibilisatiemiddel zijn. Niet spoelen. OPMERKING: Puimsteen is niet noodzakelijk voor de effectieve werking van
het desensibilisatiemiddel.

Onder amalgamen
1. De tand naar gewoonte klaarmaken. De tand lichtjes vochtig houden en PrepEze desensibilisatiemiddel gedurende 30

seconden met een wattenpellet of microborstel aanbrengen, waarbij het voorzichtig doch stevig wordt ingewreven.
2. Na elke laag aan de lucht laten drogen of afdeppen met een wattenpellet.
3. 2-3 lagen desensibilisatiemiddel aanbrengen. Laten drogen.
4. Het amalgaam plaatsen. Als een bindmiddel onder het amalgaam wordt gebruikt, het desensibilisatiemiddel aan-

brengen na het verwijderen van de smeerlaag.

Veneers, inlays, onlays, kronen
OPMERKING: Bij tijdelijke plaatsing, het desensibilisatiemiddel aanbrengen vóór het plaatsen van het tijdelijke cement.
1. De tand naar gewoonte klaarmaken. PrepEze desensibilisatiemiddel gedurende 30 seconden met een wattenpellet of

microborstel aanbrengen, waarbij het voorzichtig doch stevig wordt ingewreven.
2. Na elke laag aan de lucht laten drogen of afdeppen met een wattenpellet.
3. 2-3 lagen desensibilisatiemiddel aanbrengen. Laten drogen.
OPMERKING: Bij de definitieve plaatsing, PrepEze desensibilisatiemiddel op de tand aanbrengen nadat de smeerlaag
is verwijderd (dit gebeurt gewoonlijk met het zure etsmiddel dat deel uitmaakt van het bindsysteem). Om het PrepEze
desensibilisatiemiddel te laten werken, is het niet nodig de smeerlaag te verwijderen.  Dezelfde methode gebruiken als
voor de tijdelijke plaatsing, beschreven in stap 1-3 hierboven. 

Onder alle composiete restauraties
1. De tand klaarmaken. Etsmiddel aanbrengen om de smeerlaag te verwijderen en afspoelen.
2. Enkele druppels PrepEze desensibilisatiemiddel in een dappenglaasje plaatsen. Een wattenpellet of microborstel met

het desensibilisatiemiddel bevochtigen. Gedurende 20-30 seconden voorzichtig maar stevig inwrijven.
3. Na elke laag met lucht drogen of afdeppen met een wattenpellet of aan de lucht laten drogen.
4. 2-3 lagen aanbrengen. Laten drogen.

In combinatie met glasionomeercementen
1. De tand naar gewoonte klaarmaken. PrepEze desensibilisatiemiddel gedurende 30 seconden met een wattenpellet of

microborstel aanbrengen, waarbij het voorzichtig doch stevig wordt ingewreven.
2. Na elke laag aan de lucht laten drogen of afdeppen met een wattenpellet.
3. 2-3 lagen desensibilisatiemiddel aanbrengen. Laten drogen.
4. Het glasionomeermateriaal plaatsen. De tand met PrepEze desensibilisatiemiddel bevochtigd houden tijdens het

plaatsen van de restauratie.

Vóór en na het witmaken van tanden
1. Enkele druppels PrepEze desensibilisatiemiddel in een dappenglaasje plaatsen. Een wattenpellet of microborstel met

het desensibilisatiemiddel bevochtigen en gedurende 20-30 seconden voorzichtig maar stevig inwrijven.
2. Na elke laag met lucht drogen of afdeppen met een wattenpellet of aan de lucht laten drogen.
3. 2-3 lagen aanbrengen. Laten drogen.

Vóór het verwijderen van tandsteen
1. Enkele druppels PrepEze desensibilisatiemiddel in een dappenglaasje plaatsen. Een wattenpellet of microborstel met

het desensibilisatiemiddel bevochtigen en gedurende 20-30 seconden voorzichtig maar stevig inwrijven.
2. Aan de lucht laten drogen of met een wattenpellet afdeppen.
3. 2-3 lagen aanbrengen. Laten drogen.
4. Tandsteen verwijderen.
5. Opnieuw 2-3 lagen PrepEze desensibilisatiemiddel aanbrengen.
6.  Aan de lucht laten drogen of afdeppen.

Desensitizer
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English INSTRUCTIONS FOR USE:

Cervical Sensitivity
1. Providing the tooth is not too sensitive, clean with pumice and rinse with water.
2. Apply PrepEze® Desensitizer for 30 seconds with a cotton pellet, or microbrush using gentle but firm rubbing motion.
3. Blot or let air dry with a cotton pellet and apply 2 more coats of desensitizer for a total of 3 coats.  Do not rinse.

NOTE:  Pumice is not necessary for the desensitizer to be effective.

Under Amalgams
1. Prep tooth as normal.  Leave the tooth slightly moist and apply PrepEze Desensitizer for 30 seconds with a cotton

pellet, or microbrush, using gentle but firm rubbing motion.
2. Blot or let air dry between each coat with a cotton pellet.
3. Apply 2-3 coats of desensitizer.  Let dry.
4. Proceed to place your amalgam. If a bonding agent is being used beneath the amalgam, apply the desensitizer after

the removal of the smear layer.

Veneers, Inlays, Onlays, Crowns
NOTE: At temporary seating apply desensitizer prior to placement of the temporary cement.
1. Prep tooth as normal, apply PrepEze Desensitizer for 30 seconds with a cotton pellet, or microbrush, using gentle

but firm rubbing motion.
2. Blot or let air dry between each coat with a cotton pellet.
3. Apply 2-3 coats of desensitizer.  Let dry.
NOTE:  At final seating place PrepEze Desensitizer on tooth after the smear layer has been removed (usually
accomplished by applying an acid etchant contained in the bonding system).  PrepEze Desensitizer does not
require smear layer removal in order to desensitize.  Repeat the same application method as explained for the tem-
porary seating in steps 1-3 above.

Under All Composite Restorations
1. Prep tooth.  Apply etchant to remove smear layer and rinse
2. Place several drops of PrepEze Desensitizer in dappen dish.  Moisten a cotton pellet or microbrush with the desensi-

tizer. With a gentle but firm rubbing motion, apply for 20-30 seconds.
3. Air dry or blot with a cotton pellet or let air dry between each coat.
4. Apply 2-3 coats.  Let dry.

In Conjunction With Glass Ionomer Cements
1. Prep tooth as normal.  Apply PrepEze Desensitizer for 30 seconds with a cotton pellet, or microbrush, using gentle

but firm rubbing motion.
2. Blot or let air dry between each coat with a cotton pellet.
3. Apply 2-3 coats of desensitizer.  Let dry.
4. Place the glass ionomer material.  Leave tooth moist with PrepEze Desensitizer when seating the restoration.

Before and After Tooth Whitening
1. Place several drops of PrepEze Desensitizer in dappen dish.  Moisten a cotton pellet or microbrush with the material

and with a gentle but firm rubbing motion -apply for 20-30 seconds.
2. Let air dry or blot with a cotton pellet or let air dry between each coat.
3. Apply 2-3 coats.  Let dry.

Prior to Scaling
1. Place several drops of PrepEze Desensitizer in dappen dish.  Moisten a cotton pellet or microbrush with the material

and with a gentle but firm rubbing motion -apply for 20-30 seconds.
2. Let air dry or blot with a cotton pellet.
3. Apply 2-3 coats.  Let dry.
4. Scale teeth.
5. Re-apply PrepEze Desensitizer - 2-3 coats.
6. Let air dry or blot.

Desensitizer
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Eesti
Estonian

KASUTAMISJUHEND:

Tservikaalne sensitiivsus

1. Oletades, et hammas pole liiga sensitiivne, puhastage pimsiga ning loputage veega.

2. Kandke desensibiliseerija PrepEze™ nõrkade kuid kindlate hõõruvate liigutustega vatitupsuti või mikroharjakesega 30
sekundiks peale.

3. Kuivatage vatitupsuti või õhuga ning kandke peale 2 järgmist desensibiliseerija kihti ehk kokku 3 kihti. Ärge loputage.
MÄRKUS: Pimss pole desensibiliseerija efektiivsuse mõttes oluline.

Amalgaamide all

1. Valmistage hammas tavaliselt ette. Jätke hammas kergelt niiskeks ning kandke nõrkade kuid kindlate hõõruvate
liigutustega vatitupsuti või mikroharjakesega 30 sekundiks peale desensibiliseerija PrepEze.

2. Kuivatage vatitupsuti või õhuga iga kihi pealekandmise vahepeal.

3. Kandke peale 2-3 kihti desensibiliseerijat. Laske kuivada.

4. Järgnevalt paigaldage amalgaam. Kui amalgaami all kasutatakse sidusainet, kandke desensibiliseerijat peale alles
pärast määrdunud kihi eemaldamist.

Laminaadid, panused ja kroonid

MÄRKUS: Ajutisel paigaldamisel kandke desensibiliseerijat pinnale enne, kui paigaldate ajutise tsementtäidise.

1. Valmistage hammas tavaliselt ette; kandke nõrkade kuid kindlate hõõruvate liigutustega vatitupsuti või mikroharjake-
sega 30 sekundiks peale desensibiliseerija PrepEze.

2. Kuivatage vatitupsuti või õhuga iga kihi pealekandmise vahepeal.

3. Kandke peale 2-3 kihti desensibiliseerijat.  Laske kuivada.

MÄRKUS: Lõplikul paigaldamisel kandke desensibiliseerijat PrepEze hambale pärast määrdunud kihi eemaldamist
(tavaliselt eemaldatakse see kiht happelise söövitajaga, mis kuulub sidusaine koostisesse).  Desensibiliseerija PrepEze
desensibiliseeriva toime aktiviseerimiseks pole määrdunud kihi eemaldamine vajalik. Korrake sama aplikatsioonimee-
todit, mida kirjeldati ülal ajutise paigalduse etappides 1-3. 

Kõigi komposiitrestauratsioonide all

1. Valmistage hammas ette.  Kandke määrdunud kihi eemaldamiseks peale söövitaja ning loputage.

2. Tilgutage niisutatud alusele mitu tilka desensibiliseerijat PrepEze.  Niisutage vatitupsutit või mikroharja desensibiliseer-
ijas. Kergete kuid kindlate hõõruvate liigutustega kandke 20-30 sekundiks peale.

3. Kuivatage vatitupsuti või õhuga iga kihi pealekandmise vahepeal.

4. Kandke peale 2-3 kihti.  Laske kuivada.

Kasutamine koos klaasionomeertäidistega

1. Valmistage hammas tavaliselt ette.  Kandke nõrkade kuid kindlate hõõruvate liigutustega vatitiku või mikroharjake-
sega 30 sekundiks peale desensibiliseerija PrepEze.

2. Kuivatage vatitupsuti või õhuga iga kihi pealekandmise vahepeal.

3. Kandke peale 2-3 kihti desensibiliseerijat.  Laske kuivada.

4. Paigaldage klaasionomeermaterjal. Jätke restauratsiooni sobitamise ajaks hammas desensibiliseerija PrepEze’ga niiskeks. 

Enne ja pärast hammaste valgendamist

1. Tilgutage niisutatud alusele mitu tilka desensibiliseerijat PrepEze.  Niisutage vatitupsuti või mikrohari materjaliga ning
kergete kui kindlate hõõruvate liigutustega kandke 20-30 sekundiks peale.

2. Kuivatage vatitupsuti või õhuga iga kihi pealekandmise vahepeal.

3. Kandke peale 2-3 kihti. Laske kuivada.

Enne hambakivi eemaldamist

1. Tilgutage niisutatud alusele mitu tilka desensibiliseerijat PrepEze.  Niisutage vatitupsuti või mikrohari materjaliga ning
kergete kui kindlate hõõruvate liigutustega kandke 20-30 sekundiks peale.

2. Laske õhu käes kuivada või kuivatage vatitupsutiga.

3. Kandke peale 2-3 kihti. Laske kuivada.

4. Eemaldage hambakivi.

5. Kandke uuesti peale 2-3 kihti desensibiliseerijat PrepEze.

6. Laske õhu käes kuivada või kuivatage tupsutiga.

Desensitizer
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Suomi
Finnish

KÄYTTÖOHJEET:

Hampaan kaulan arkuus 
1. Jos hammas ei ole liian arka, puhdista se hohkakivellä ja huuhtele vedellä. 
2. Levitä PrepEze™-desensibilisaattoria 30 sekuntia vanupallolla tai mikrosiveltimellä hellävaraisesti mutta lujasti hankaamalla.
3. Kuivaa vanupallolla tai anna ilmakuivua ja levitä desensibilisaattoria 2 kerrosta lisää (yhteensä 3 kerrosta). Älä

huuhtele. HUOMAA: Hohkakivi ei ole tarpeen desensibilisaattorin toiminnan kannalta. 

Amalgaamien alla 
1. Preparoi hammas tavalliseen tapaan. Jätä hammas hieman kosteaksi ja levitä PrepEze-desensibilisaattoria 30 sekun-

tia vanupallolla tai mikrosiveltimellä hellävaraisesti mutta lujasti hankaamalla. 
2. Kuivaa vanupallolla tai anna ilmakuivua aina ennen seuraavaa kerrosta. 
3. Levitä 2–3 kerrosta desensibilisaattoria. Anna kuivua. 
4. Siirry amalgaamin asetusvaiheeseen. Jos amalgaamin alla käytetään sidosainetta, levitä desensibilisaattoria smear-

kerroksen poiston jälkeen. 

Laminaatit, inlayt, onlayt ja kruunut 
HUOMAA: Levitä desensibilisaattoria väliaikaisessa istutuksessa ennen väliaikaisen sementin asettamista. 
1. Valmistele hammas tavalliseen tapaan ja levitä PrepEze-desensibilisaattoria 30 sekunnin ajan vanupallolla tai mikro-

siveltimellä hellävaraisesti mutta lujasti hankaamalla. 
2. Kuivaa vanupallolla tai anna ilmakuivua aina ennen seuraavaa kerrosta. 
3. Levitä 2–3 kerrosta desensibilisaattoria. Anna kuivua. 
HUOMAA: Aseta lopullisessa istutuksessa PrepEze-desensibilisaattoria hampaalle smear-kerroksen poistamisen jälkeen
(tehdään yleensä levittämällä sidosjärjestelmään kuuluvaa etsausainetta).  PrepEze-desensibilisaattori vähentää arkuut-
ta, vaikka smear-kerrosta ei poistettaisikaan. Käytä väliaikaisen istutuksen vaiheissa 1–3 kuvattua levitysmenetelmää. 

Kaikkien komposiittitäytteiden alla
1. Preparoi hammas. Poista smear-kerros etsausaineella ja huuhtele hammas. 
2. Aseta useita pisaroita PrepEze-desensibilisaattoria vientimaljaan. Kostuta vanupallo tai mikrosivellin desensibilisaat-

torilla. Levitä ainetta 20–30 sekunnin ajan hellävaraisesti mutta lujasti hankaamalla. 
3. Kuivaa vanupallolla tai anna ilmakuivua tai anna ilmakuivua aina ennen seuraavaa kerrosta. 
4. Levitä 2–3 kerrosta. Anna kuivua. 

Yhdessä lasi-ionomeerisementtien kanssa
1. Preparoi hammas tavalliseen tapaan. Levitä PrepEze-desensibilisaattoria 30 sekuntia vanupallolla tai mikrosiveltimel-

lä hellävaraisesti mutta lujasti hankaamalla. 
2. Kuivaa vanupallolla tai anna ilmakuivua aina ennen seuraavaa kerrosta. 
3. Levitä 2–3 kerrosta desensibilisaattoria. Anna kuivua. 
4. Aseta lasi-ionomeerimateriaali. Jätä hammas PrepEze-desensibilisaattorin kostuttamaksi täytettä istuttaessasi. 

Ennen hampaiden valkaisua ja sen jälkeen
1. Aseta useita pisaroita PrepEze-desensibilisaattoria vientimaljaan. Kostuta vanupallo tai mikrosivellin materiaalilla ja

levitä sitten 20–30 sekunnin ajan hellävaraisesti mutta lujasti hankaamalla. 
2. Anna ilmakuivua tai kuivaa vanupallolla tai anna ilmakuivua jokaisen kerroksen jälkeen. 
3. Levitä 2–3 kerrosta. Anna kuivua. 

Ennen hammaskiven poistoa
1. Aseta useita pisaroita PrepEze-desensibilisaattoria vientimaljaan. Kostuta vanupallo tai mikrosivellin materiaalilla ja

levitä sitten 20–30 sekuntia hellävaraisesti mutta lujasti hankaamalla. 
2. Kuivaa vanupallolla tai anna ilmakuivua. 
3. Levitä 2–3 kerrosta. Anna kuivua. 
4. Poista hammaskivi hampaasta. 
5. Levitä PrepEze-desensibilisaattoria 2–3 kerrosta. 
6. Anna ilmakuivua tai kuivaa imeyttämällä. 

Desensitizer
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Français
French

MODE D’EMPLOI:

Sensibilité cervicale
1. Si la dent n’est pas trop sensible, nettoyer à la pierre ponce et rincer à l’eau. 
2. Appliquer le désensibilisateur PrepEze™ pendant 30 secondes à l’aide d’une boulette de coton ou d’une microbrosse

avec un mouvement de friction doux mais ferme. 
3. Tamponner avec une boulette de coton ou laisser sécher à l’air et appliquer deux couches supplémentaires de désensi-

bilisateur pour un total de 3 couches. Ne pas rincer. REMARQUE: Le nettoyage à la pierre ponce n’est pas indispensa-
ble à l’efficacité du désensibilisateur. 

Sous des amalgames
1. Préparer la dent normalement. Laisser la dent légèrement humide et appliquer le désensibilisateur PrepEze pendant 30

secondes  à l’aide d’une boulette de coton ou d’une microbrosse avec un mouvement de friction doux mais ferme. 
2. Tamponner avec une boulette de coton ou laisser sécher à l’air entre chaque couche.
3. Appliquer 2 ou 3 couches de désensibilisateur. Laisser sécher. 
4. Procéder à la pose de l’amalgame. Si l’on utilise un agent de liaison sous l’amalgame, appliquer le désensibilisateur

après le retrait de la couche de déglaçage. 

Facettes, inlays, onlays, couronnes
REMARQUE: Lors d’une pose temporaire, appliquer le désensibilisateur avant la mise en place du ciment temporaire. 
1. Préparer la dent normalement et appliquer le désensibilisateur PrepEze pendant 30 secondes à l’aide d’une boulette de

coton ou d’une microbrosse avec un mouvement de friction doux mais ferme. 
2. Tamponner avec une boulette de coton ou laisser sécher à l’air entre chaque couche. 
3. Appliquer 2 ou 3 couches de désensibilisateur. Laisser sécher.
REMARQUE: Lors d’une pose finale, placer le désensibilisateur PrepEze sur la dent après le retrait de la couche de
déglaçage (ce que l’on accomplit généralement par l’application d’un agent de mordançage acide contenu dans le produit
de liaison). Le retrait de la couche de déglaçage n’est pas indispensable à l’efficacité du PrepEze. Répéter la même méth-
ode d’application décrite au cours des étapes 1 à 3 de la pose temporaire. 

Sous toutes les restaurations en composite
1. Préparer la dent. Appliquer l’agent de mordançage pour éliminer la couche de déglaçage et rincer. 
2. Placer quelques gouttes de désensibilisateur PrepEze dans un godet Dappen. Humidifier une boulette de coton ou une

microbrosse avec le désensibilisateur. Appliquer pendant 20 à 30 secondes avec un mouvement de friction doux mais ferme. 
3. Sécher à l’air comprimé, tamponner avec une boulette de coton ou laisser sécher à l’air entre chaque couche. 
4. Appliquer 2 ou 3 couches. Laisser sécher. 

En conjonction avec les ciments ionomères de verre
1. Préparer la dent normalement et appliquer le désensibilisateur PrepEze pendant 30 secondes à l’aide d’une boulette de

coton ou d’une microbrosse avec un mouvement de friction doux mais ferme.
2. Tamponner avec une boulette de coton ou laisser sécher à l’air entre chaque couche.
3. Appliquer 2 ou 3 couches de désensibilisateur. Laisser sécher.
4. Poser le ciment ionomère de verre. Laisser la dent enduite de désensibilisateur PrepEze lors de la mise en place de la

restauration.

Avant et après un blanchiment dentaire
1. Placer quelques gouttes de désensibilisateur PrepEze dans un godet Dappen. Humidifier une boulette de coton ou une

microbrosse avec le désensibilisateur. Appliquer pendant 20 à 30 secondes avec un mouvement de friction doux mais ferme.
2. Sécher à l’air comprimé, tamponner avec une boulette de coton ou laisser sécher à l’air entre chaque couche. 
3. Appliquer 2 ou 3 couches. Laisser sécher.

Avant un détartrage
1. Placer quelques gouttes de désensibilisateur PrepEze dans un godet Dappen. Humidifier une boulette de coton ou une

microbrosse avec le désensibilisateur. Appliquer pendant 20 à 30 secondes avec un mouvement de friction doux mais ferme.
2. Laisser sécher à l’air ou tamponner avec une boulette de coton. 
3. Appliquer 2 ou 3 couches. Laisser sécher.
4. Détartrer les dents. 
5. Appliquer de nouveau 2 ou 3 couches de désensibilisateur PrepEze.
6. Laisser sécher à l’air ou tamponner. 
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Deutsch
German

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Empfindlichkeit des Zahnhalses
1. Den Zahn, sofern er nicht allzu empfindlich ist, mit Bimsstein reinigen und mit Wasser spülen.
2. PrepEze™ Desensibilisierungsmittel 30 Sekunden lang mit einem Wattepellet oder einer Mikrobürste durch vor-

sichtiges, dabei festes Reiben applizieren.
3. Mit einem Wattepellet trockentupfen oder an der Luft trocknen lassen. Anschlie end 2 weitere Schichten

Desensibilisierungsmittel auftragen, so dass insgesamt 3 Schichten vorhanden sind. Nicht spülen. HINWEIS: Die
Verwendung eines Bimssteins beeinflusst in keiner Weise die Wirksamkeit des Desensibilisierungsmittels.

Unter Amalgamen
1. Den Zahn wie gewohnt vorbereiten. Den Zahn etwas feucht lassen und 30 Sekunden lang PrepEze Desensibilisierung-

smittel mit einem Wattepellet oder einer Mikrobürste durch vorsichtiges, dabei festes Reiben applizieren.
2. Nach jeder Schicht mit einem Wattepellet trockentupfen oder lufttrocknen lassen.
3. 2 - 3 Schichten Desensibilisierungsmittel auftragen und trocknen lassen.
4. Mit der Applikation des Amalgams beginnen. Wenn ein Haftmittel unter dem Amalgam verwendet wird, das

Desensibilisierungsmittel nach dem Entfernen der Schmierschicht applizieren.

Verblendungen, Inlays, Onlays, Brücken
HINWEIS: Für die provisorische Einpassung das Desensibilisierungsmittel vor der Applikation des provisorischen
Zements auftragen.
1. Den Zahn wie gewohnt vorbereiten und 30 Sekunden lang PrepEze Desensibilisierungsmittel mit einem Wattepellet

oder einer Mikrobürste durch vorsichtiges, dabei festes Reiben applizieren.
2. Nach jeder Schicht mit einem Wattepellet trockentupfen oder lufttrocknen lassen.
3. 2 - 3 Schichten Desensibilisierungsmittel auftragen und trocknen lassen.
HINWEIS: Für die endgültige Einpassung zunächst die Schmierschicht entfernen (normalerweise durch Applikation
eines im Haftmittelsatz enthaltenen Säureätzmittels) und dann das PrepEze Desensibilisierungsmittel auftragen. Für die
Wirksamkeit des PrepEze Desensibilisierungsmittels braucht die Schmierschicht nicht entfernt zu werden. Den in
Schritt 1 -3 oben für die provisorische Einpassung beschriebenen Vorgang wiederholen.

Unter allen Compositeprothesen
1. Den Zahn vorbereiten. Die Schmierschicht mit einem Ätzmittel entfernen, anschlie end den Zahn spülen.
2. Mehrere Tropfen PrepEze Desensibilisierungsmittel in ein Dappen-Schälchen geben. Ein Wattepellet oder eine

Mikrobürste damit befeuchten und durch vorsichtiges, dabei festes Reiben 20 - 30 Sekunden lang applizieren.
3. Nach jeder Schicht mit einem Wattepellet trockentupfen oder lufttrocknen lassen.
4. 2 - 3 Schichten auftragen und trocknen lassen.

Bei Verwendung von Glasionomerzement
1. Den Zahn wie gewohnt vorbereiten. PrepEze Desensibilisierungsmittel mit einem Wattepellet oder einer Mikrobürste

30 Sekunden lang durch vorsichtiges, dabei festes Reiben applizieren.
2. Nach jeder Schicht mit einem Wattepellet trockentupfen oder lufttrocknen lassen.
3. 2 - 3 Schichten Desensibilisierungsmittel auftragen und trocknen lassen.
4. Das Glasionomermaterial applizieren. Bei der Einpassung der Prothese darauf achten, dass der Zahn mit ausre-

ichend PrepEze Desensibilisierungsmittel versehen ist.

Vor und nach dem Zähneweissen
1. Mehrere Tropfen PrepEze Desensibilisierungsmittel in ein Dappen-Schälchen geben. Ein Wattepellet oder eine

Mikrobürste damit befeuchten und durch vorsichtiges, dabei festes Reiben 20 - 30 Sekunden lang applizieren.
2. Mit einem Wattepellet trockentupfen oder lufttrocknen lassen.
3. 2 - 3 Schichten auftragen und trocknen lassen.

Vor der Zahnsteinentfernung
1. Mehrere Tropfen PrepEze Desensibilisierungsmittel in ein Dappen-Schälchen geben. Ein Wattepellet oder eine

Mikrobürste damit befeuchten und durch vorsichtiges, dabei festes Reiben 20 - 30 Sekunden lang applizieren.
2. Mit einem Wattepellet trockentupfen oder lufttrocknen lassen.
3. 2 - 3 Schichten auftragen und trocknen lassen.
4. Den Zahnstein entfernen.
5. Nochmals 2 - 3 Schichten PrepEze Desensibilisierungsmittel auftragen.
6. Lufttrocknen lassen oder trockentupfen. 
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Elinika
Greek

√¢∏°π∂™ Ãƒ∏™∏™:

∞˘¯ÓÈÎ‹ ˘·ÈÛıËÛ›·
1. ª ÙËÓ ÚÔ¸fiıÛË fiÙÈ ÙÔ ‰fiÓÙÈ ‰Ó ›Ó·È ˘Ú‚ÔÏÈÎ¿ ˘·›ÛıËÙÔ, Î·ı·Ú›ÛÙ Ì Ï·ÊÚfiÙÚ· Î·È ÍÏ‡ÓÙ Ì ÓÚfi.
2. ∞ÏÒÛÙ ÙÔÓ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze™ Desensitizer › 30 ‰˘ÙÚfiÏÙ· Ì¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ ‹ ‚Ô˘ÚÙÛ¿ÎÈ

Ê·ÚÌfi˙ÔÓÙ·˜ ··Ï¤˜ ·ÏÏ¿ ÛÙ·ıÚ¤˜ ÎÈÓ‹ÛÈ˜ ÙÚÈ„›Ì·ÙÔ˜.
3. ™ÙÁÓÒÛÙ Ì ÛÙ˘fi¯·ÚÙÔ ‹ Ì ·¤Ú· Ì ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ Î·È ·ÏÒÛÙ ‰‡Ô ·ÎfiÌË ÛÙÚÒÛÈ˜ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ ÒÛÙ Ó·

¤¯Ô˘Ó ·Ïˆı› 3 ÛÙÚÒÛÈ˜ Û˘ÓÔÏÈÎ¿. ªËÓ ÍÏ‡ÓÙ. ™∏ª∂πø™∏: ∏ Ï·ÊÚfiÙÚ· ‰Ó ›Ó·È ··Ú·›ÙËÙË ÁÈ· Ó· ›Ó·È
·ÔÙÏÛÌ·ÙÈÎfi˜ Ô ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹˜.

∫¿Ùˆ ·fi ·Ì·ÏÁ¿Ì·Ù·
1. ∂ÙÔÈÌ¿ÛÙ ÙÔ ‰fiÓÙÈ Ì ÙÔ Û˘ÓËıÈÛÌ¤ÓÔ ÙÚfiÔ. ∞Ê‹ÛÙ ÙÔ ‰fiÓÙÈ Ï·ÊÚÒ˜ ˘ÁÚfi Î·È ·ÏÒÛÙ ÙÔÓ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze

Desensitizer › 30 ‰˘ÙÚfiÏÙ· Ì ¤ÓÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ ‹ ‚Ô˘ÚÙÛ¿ÎÈ Ê·ÚÌfi˙ÔÓÙ·˜ ··Ï¤˜ ·ÏÏ¿ ÛÙ·ıÚ¤˜ ÎÈÓ‹ÛÈ˜
ÙÚÈ„›Ì·ÙÔ˜.

2. ™ÙÁÓÒÛÙ Ì ÛÙ˘fi¯·ÚÙÔ ‹ Ì ·¤Ú· ·Ó¿ÌÛ· ÙÈ˜ ÛÙÚÒÛÈ˜ Ì ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡.
3. ∞ÏÒÛÙ 2-3 ÛÙÚÒÛÈ˜ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹.  ∞Ê‹ÛÙ ÙÔÓ Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ.
4. ¶ÚÔ¯ˆÚ‹ÛÙ ÛÙËÓ ÙÔÔı¤ÙËÛË ÙÔ˘ ·Ì·ÏÁ¿Ì·ÙÔ˜. ∞Ó ¯ÚËÛÈÌÔÔÈ›Ù·È Î¿ÔÈÔ˜ Û˘ÁÎÔÏÏËÙÈÎfi˜ ·Ú¿ÁÔÓÙ·˜ Î¿Ùˆ ·fi ÙÔ

·Ì¿ÏÁ·Ì·, ·ÏÒÛÙ ÙÔÓ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ ÌÙ¿ ÙËÓ ·Ê·›ÚÛË ÙË˜ ÛÙÚÒÛË˜ ÙÔ˘ È¯Ú›ÛÌ·ÙÔ˜.

∂ÈÛÙÚÒÌ·Ù·, ÓÛÊÚ·Á›ÛÌ·Ù·, ÈÛÊÚ·Á›ÛÌ·Ù·, ÎÔÚfiÓ˜
™∏ª∂πø™∏: ™ ÚÔÛˆÚÈÓ‹ Ê·ÚÌÔÁ‹ ·ÏÒÛÙ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ ÚÈÓ ·fi ÙËÓ ÙÔÔı¤ÙËÛË ÙÔ˘ ÚÔÛˆÚÈÓÔ‡
Ô‰ÔÓÙÔÎÔÓÈ¿Ì·ÙÔ˜.
1. ∂ÙÔÈÌ¿ÛÙ ÙÔ ‰fiÓÙÈ Ì ÙÔ Û˘ÓËıÈÛÌ¤ÓÔ ÙÚfiÔ. ∞ÏÒÛÙ ÙÔÓ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze Desensitizer › 30 ‰˘ÙÚfiÏÙ· Ì

¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ ‹ ‚Ô˘ÚÙÛ¿ÎÈ Ê·ÚÌfi˙ÔÓÙ·˜ ··Ï¤˜ ·ÏÏ¿ ÛÙ·ıÚ¤˜ ÎÈÓ‹ÛÈ˜ ÙÚÈ„›Ì·ÙÔ˜.
2. ™ÙÁÓÒÛÙ Ì ÛÙ˘fi¯·ÚÙÔ ‹ Ì ·¤Ú· ·Ó¿ÌÛ· ÙÈ˜ ÛÙÚÒÛÈ˜ Ì ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡.
3. ∞ÏÒÛÙ 2-3 ÛÙÚÒÛÈ˜ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹.  ∞Ê‹ÛÙ ÙÔÓ Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ.
™∏ª∂πø™∏: ™ ÔÚÈÛÙÈÎ‹ Ê·ÚÌÔÁ‹ ·ÏÒÛÙ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze Desensitzer ÛÙÔ ‰fiÓÙÈ ÌÙ¿ ÙËÓ ·Ê·›ÚÛË ÙË˜
ÛÙÚÒÛË˜ ÙÔ˘ È¯Ú›ÛÌ·ÙÔ˜. (™˘Ó‹ıˆ˜ ÈÙ˘Á¯¿ÓÙ·È Ì ÙËÓ Ê·ÚÌÔÁ‹ Ófi˜ ·‰ÚÔÔÈËÙÈÎÔ‡ ÔÍ¤Ô˜ Ô˘ ÚÈÏ·Ì‚¿ÓÙ·È ÛÙÔ
Û‡ÛÙËÌ· Û˘ÁÎfiÏÏËÛË˜). √ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹˜ PrepEze Desensitizer ‰Ó ¯ÚÈ¿˙Ù·ÈÙËÓ ·Ê·›ÚÛË ÙË˜ ÛÙÚÒÛË˜ ÙÔ˘
È¯Ú›ÛÌ·ÙÔ˜ ÁÈ· Ó· ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈ‹ÛÈ. ∂·Ó·Ï¿‚Ù ÙË Ì¤ıÔ‰Ô Ê·ÚÌÔÁ‹˜ Ô˘ ÚÈÁÚ¿ÊÙ·È ÈÔ ¿Óˆ, ÛÙ· ‚‹Ì·Ù· 1-3, ÁÈ·
ÙËÓ ÚÔÛˆÚÈÓ‹ Ê·ÚÌÔÁ‹. 

∫¿Ùˆ ·fi fiÏ˜ ÙÈ˜ Û‡ÓıÙ˜ ·ÔÎ·Ù·ÛÙ¿ÛÈ˜
1. ∂ÙÔÈÌ¿ÛÙ ÙÔ ‰fiÓÙÈ. ∞ÏÒÛÙ ·‰ÚÔÔÈËÙ‹ ÁÈ· Ó· ·Ê·ÈÚ¤ÛÙ ÙË ÛÙÚÒÛË ÙÔ˘ È¯Ú›ÛÌ·ÙÔ˜ Î·È ÍÏ‡ÓÙ.
2. ∆ÔÔıÙ‹ÛÙ ÌÚÈÎ¤˜ ÛÙ·ÁfiÓ˜ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze Desensitizer ÛÁ˘¿ÏÈÓÔ ‰›ÛÎÔ Dappen. ªÔ˘ÛÎ¤„Ù ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ

‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ ‹ ¤Ó· ‚Ô˘ÚÙÛ¿ÎÈ Ì ÙÔÓ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹. ª ··Ï¤˜ ·ÏÏ¿ ÛÙ·ıÚ¤˜ ÎÈÓ‹ÛÈ˜ ÙÚÈ„›Ì·ÙÔ˜, ·ÏÒÛÙ › 20-30
‰˘ÙÚfiÏÙ·.

3. ∞Ê‹ÛÙ Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ ÛÙÔÓ ·¤Ú· ‹ ÛÙÁÓÒÛÙ Ì ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ ‹ ·Ê‹ÛÙ Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ ÛÙÔÓ ·¤Ú· ·Ó¿ÌÛ· Û Î¿ı ÛÙÚÒÛË.
4. ∞ÏÒÛÙ 2-3 ÛÙÚÒÛÈ˜ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹.  ∞Ê‹ÛÙ ÙÔÓ Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ.

™ Û˘Ó‰˘·ÛÌfi Ì Ô‰ÔÓÙÔÎÔÓÈ¿Ì·Ù· Á˘¿ÏÈÓÔ˘ ÈÔÓÙÔÌÚÔ‡˜
1. ∂ÙÔÈÌ¿ÛÙ ÙÔ ‰fiÓÙÈ Ì ÙÔ Û˘ÓËıÈÛÌ¤ÓÔ ÙÚfiÔ. ∞ÏÒÛÙ ÙÔÓ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze Desensitizer › 30 ‰˘ÙÚfiÏÙ· Ì

¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ ‹ ‚Ô˘ÚÙÛ¿ÎÈ Ê·ÚÌfi˙ÔÓÙ·˜ ··Ï¤˜ ·ÏÏ¿ ÛÙ·ıÚ¤˜ ÎÈÓ‹ÛÈ˜ ÙÚÈ„›Ì·ÙÔ˜.
2. ™ÙÁÓÒÛÙ Ì ÛÙ˘fi¯·ÚÙÔ ‹ Ì ·¤Ú· ·Ó¿ÌÛ· ÙÈ˜ ÛÙÚÒÛÈ˜ Ì ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡.
3. ∞ÏÒÛÙ 2-3 ÛÙÚÒÛÈ˜ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹.  ∞Ê‹ÛÙ ÙÔÓ Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ.
4. ∆ÔÔıÙ‹ÛÙ ÙÔ Á˘¿ÏÈÓÔ ÈÔÓÙÔÌÚ¤˜ ˘ÏÈÎfi.  ∫·Ù¿ ÙËÓ Ê·ÚÌÔÁ‹ ÙË˜ ·ÔÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË˜, ·Ê‹ÛÙ ÙÔ ‰fiÓÙÈ ˘ÁÚfi Ì

·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze Desensitizer.

¶ÚÈÓ Î·È ÌÙ¿ ·fi ÙË Ï‡Î·ÓÛË ‰ÔÓÙÈÒÓ
1. ∆ÔÔıÙ‹ÛÙ ÌÚÈÎ¤˜ ÛÙ·ÁfiÓ˜ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze Desensitizer ÛÁ˘¿ÏÈÓÔ ‰›ÛÎÔ Dappen. ªÔ˘ÛÎ¤„Ù ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ

‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ ‹ ¤Ó· ‚Ô˘ÚÙÛ¿ÎÈ Ì ÙÔ ˘ÏÈÎfi Î·È Ì ··Ï¤˜ ·ÏÏ¿ ÛÙ·ıÚ¤˜ ÎÈÓ‹ÛÈ˜ ÙÚÈ„›Ì·ÙÔ˜, ·ÏÒÛÙ › 20-30 ‰˘ÙÚfiÏÙ·.
2. ∞Ê‹ÛÙ Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ ÛÙÔÓ ·¤Ú· ‹ ÛÙÁÓÒÛÙ Ì ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ ‹ ·Ê‹ÛÙ Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ ÛÙÔÓ ·¤Ú· ·Ó¿ÌÛ· Û Î¿ı ÛÙÚÒÛË.
3. ∞ÏÒÛÙ 2-3 ÛÙÚÒÛÈ˜.  ∞Ê‹ÛÙ ÙÔ ˘ÏÈÎfi Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ.

¶ÚÈÓ ·fi ÙÔÓ Î·ı·ÚÈÛÌfi ‰ÔÓÙÈÒÓ
1. ∆ÔÔıÙ‹ÛÙ ÌÚÈÎ¤˜ ÛÙ·ÁfiÓ˜ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze Desensitizer ÛÁ˘¿ÏÈÓÔ ‰›ÛÎÔ Dappen. ªÔ˘ÛÎ¤„Ù ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ

‚·Ì‚·ÎÈÔ‡ ‹ ¤Ó· ‚Ô˘ÚÙÛ¿ÎÈ Ì ÙÔ ˘ÏÈÎfi Î·È Ì ··Ï¤˜ ·ÏÏ¿ ÛÙ·ıÚ¤˜ ÎÈÓ‹ÛÈ˜ ÙÚÈ„›Ì·ÙÔ˜, ·ÏÒÛÙ › 20-30 ‰˘ÙÚfiÏÙ·.
2. ∞Ê‹ÛÙ Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ ÛÙÔÓ ·¤Ú· ‹ ÛÙ˘ÒÛÙ Ì ¤Ó· ÛÊ·ÈÚ›‰ÈÔ ‚·Ì‚·ÎÈÔ‡.
3. ∞ÏÒÛÙ 2-3 ÛÙÚÒÛÈ˜. ∞Ê‹ÛÙ ÙÔ ˘ÏÈÎfi Ó· ÛÙÁÓÒÛÈ.
4. ∫·ı·Ú›ÛÙ Ù· ‰fiÓÙÈ·.
5. ∞ÏÒÛÙ ¿ÏÈ ·˘·ÈÛıËÙÔÔÈËÙ‹ PrepEze Desensitizer - 2-3 ÛÙÚÒÛÈ
6. ™ÙÁÓÒÛÙ Ì ·¤Ú· ‹ Ì ÛÙ˘fi¯·ÚÙÔ.
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Prep

PrepPrepPrep Eze™

Wallingford, CT 06492 USA
tel: 203.265.7397

CEpartner4U, 3951DB; 13. NL.
tel: +31 (0)6.516.536.26

Magyar
Hungarian

HASZNÁLATI UTASÍTÁS:

Fognyak érzékenyég
1. Feltéve, hogy a fog nem túl érzékeny, tisztítsa meg csiszolóporral és öblítse le vízzel.
2. Vigyen fel PrepEze™ érzékenység csökkentőt 30 másodpercre, vattagombóccal vagy mikroecsettel végzett finom,

de határozott dörzsölő mozgással.
3. Itassa fel vattagombóccal vagy szárítsa le levegővel és az összesen három réteghez, vigyen fel még két

érzékenységet csökkentő réteget.  Ne öblítse le! MEGJEGYZÉS: Az érzékenységet csökkentő hatásosságához
nincs szükség csiszolóporra.

Amalgám alatt
1. Készítse elő a fogat szokás szerint. Hagyja a fogat enyhén nedvesen és vigyen felPrepEze érzékenység csökkentőt

30 másodpercre, vattagombóccal vagy mikroecsettel végzett finom, de határozott dörzsölő mozgással.
2. A réteg felvitelek között itassa fel vattagombóccal vagy szárítsa le levegővel.
3. Vigyen fel 2 - 3 érzékenységet csökkentő réteget. Hagyja leszáradni.
4. Folytassa az amalgám behelyezésével. Amennyiben az amalgám alatt kötőanyagot használ, a kenetréteg

eltávolítása után vigyen fel érzékenység csökkentőt.

Leplezések, öntött betétek, rágófelszínre terjesztett betétek, koronák
MEGJEGYZÉS: Ideiglenes illesztésnél, az ideiglenes cement behelyezése előtt alkalmazzon érzékenység csökkentőt.
1. Készítse elő szokásos módon a fogat és vigyen felPrepEze érzékenység csökkentőt 30 másodpercre, vattagombóc-

cal vagy mikroecsettel végzett finom, de határozott dörzsölő mozgással.
2. A réteg felvitelek között itassa fel vattagombóccal vagy szárítsa le levegővel.
3. Vigyen fel 2 - 3 érzékenységet csökkentő réteget.  Hagyja leszáradni.
MEGJEGYZÉS: A végső illesztésnél helyezzenPrepEze érzékenység csökkentőt a fogra a kenetréteg eltávolítása
után. (Általában a kötőanyag rendszerhez tartozó savas maratószer felvitelével történik.) PrepEze érzékenység
csökkentő használatánál nem szükséges eltávolítani a kenetréteget az érzékenység csökkentéshez.  Ismételje meg
ugyanazt a kezelési módot, amit az ideiglenes illesztés fenti 1-3. lépései tartalmaznak. 

Valamennyi kompozit restauráció alatt
1. Készítse elő a fogat.  Maratószerrel távolítsa el a kenetréteget és öblítse le.
2. Helyezzen néhány csepp PrepEze érzékenység csökkentőt a keverőtálba.  Nedvesítsen meg egy vattagombócot

vagy mikroecsetet az érzékenység csökkentővel. Finom, de határozott dörzsölő mozgással vigye fel 20 – 30
másodpercig.

3. A réteg felvitelek között szárítsa le levegővel vagy itassa fel vattagombóccal, vagy hagyja megszáradni.
4. Vigyen fel 2 - 3 réteget.  Hagyja leszáradni.

Üveg ionomer cementekkel együtt
1. Készítse elő a fogat szokás szerint.  Vigyen felPrepEzee érzékenység csökkentőt 30 másodpercre, vattagombóccal

vagy mikroecsettel végzett finom, de határozott dörzsölő mozgással.
2. A réteg felvitelek között itassa fel vattagombóccal vagy szárítsa le levegővel.
3. Vigyen fel 2 - 3 réteg érzékenység csökkentőt.  Hagyja leszáradni.
4. Helyezze el az üveg ionomer anyagot.  A restauráció beillesztésénél hagyja PrepEze érzékenység csökkentőtől

nedvesen a fogat.

Fogfehérítés előtt és után
1. Helyezzen néhány csepp PrepEze érzékenység csökkentőt a keverőtálba.  Nedvesítsen meg egy vattagombócot

vagy mikroecsetet az anyaggal és finom, de határozott dörzsölő mozgással kenje 20 – 30 másodpercig.
2. A réteg felvitelek között szárítsa le levegővel vagy itassa fel vattagombóccal, vagy hagyja megszáradni.
3. Vigyen fel 2 - 3 réteget.  Hagyja leszáradni.

Depurálás előtt
1. Helyezzen néhány csepp PrepEze érzékenység csökkentőt a keverőtálba.  Nedvesítsen meg egy vattagombócot

vagy mikroecsetet az anyaggal és finom, de határozott dörzsölő mozgással kenje 20 - 30 másodpercig.
2. Szárítsa le levegővel vagy itassa fel vattagombóccal.
3. Vigyen fel 2 - 3 réteget.  Hagyja leszáradni.
4. Depurálja a fogat.
5. Vigyen fel újra 2 – 3 réteg PrepEze érzékenység csökkentőt.
6. Szárítsa le levegővel vagy itassa fel
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Prep

PrepPrepPrep Eze™

Wallingford, CT 06492 USA
tel: 203.265.7397

CEpartner4U, 3951DB; 13. NL.
tel: +31 (0)6.516.536.26

íísslleennsskkaa
Icelandic

NNOOTTKKUUNNAARRLLEEII‹‹BBEEIINNIINNGGAARR::

Vi›kvæmur tannháls
1. Ef tönnin er ekki of vi›kvæm skal fægja me› vikri og skola svo me› vatni.
2. Setji› PrepEze™ ónæmingarefni á í 30 sekúndur me› bómullarhno›ra e›a litlum bursta me› léttum en ákve›num strokum.
3. fiurrki› e›a láti› florna me› bómull og beri› 2 umfer›ir í vi›bót af ónæmingarefninu flannig a› umfer›inar séu alls 3. Skoli› ekki.

ATHUGI‹:  Notkun vikurs er ekki nau›synleg fyrir virkni ónæmingarefnisins. 

Undir amalgamfyllingar
1. Undirbúi› tönnina eins og vant er. Tönnin ætti a› vera örlíti› rök og bera skal PrepEze ónæmingarefni á me› bómullarhno›ra e›a

litlum bursta me› léttum en ákve›num strokum og láta bí›a í 30 sekúndur.
2. fiurrki› e›a láti› florna milli laga me› bómull.
3. Beri› á 2-3 umfer›ir af ónæmingarefni. Láti› florna.
4. Nú skal koma amalgamfyllingunni fyrir. Ef bindiefni hefur veri› nota› undir amalgami› skal bera ónæmingarefni› á eftir a›

smurningslagi› hefur veri› fjarlægt.

Áfellur, innlegg, vörp og krónur
ATHUGI‹: fiegar um ræ›ir brá›abirg›afyllingar skal bera ónæmingarefni› á›ur en brá›abirg›asementinu er komi› fyrir.
1. Undirbúi› tönnina eins og vant er og beri› PrepEze ónæmingarefni á me› bómullarhno›ra e›a litlum bursta me› léttum en

ákve›num strokum og láta bí›a í 30 sekúndur.
2. fiurrki› e›a láti› florna milli laga me› bómull.
3. Beri› á 2-3 umfer›ir af ónæmingarefni. Láti› florna.
ATHUGI‹: Ef um ræ›ir varanlega fyllingu skal bera PrepEze ónæmingarefni› á tönnina flegar búi› er a› fjarlæga smurningslagi›.
(venjulega framkvæmt me› flví a› bera á ætingars‡ru sem fylgir me› bindiefninu). Ekki flarf nau›synlega a› fjarlæga smurningsla-
gi› til a› PrepEze ónæmingarefni› virki. Fari› eftir stigi 1-3 í lei›beiningunum fyrir brá›abirg›afyllingar. 

Undir allar plastblendisfyllingar
1. Undirbúi› tönn. Beri› á ætingarefni til a› fjarlæga smurningslag og skoli› svo.
2. Setji› flónokku› marga dropa af PrepEze ónæmingarefninu í líti› ílát. D‡fi› bómullarhno›ra e›a litlum bursta í efni›. Strjúki›

varlega en örugglega í 20-30 sekúndur.
3. Láti› florna e›a flurrki› me› bómull á milli laga.
4. Beri› á 2-3 umfer›ir.  Láti› florna.

Notkun me› glerjónasementi
1. Undirbúi› tönn eins og vant er. Beri› PrepEze ónæmingarefni› á í 30 sekúndur me› bómullarhno›ra e›a litlum bursta og strjúki›

varlega en örugglega. Láti› florna e›a flurrki› me› bómull á milli laga.
3. Beri› á 2-3 umfer›ir.  Láti› florna.
4. Komi› glerjónafyllingunni fyrir. Væta skal tönnina me› PrepEze ónæmingarefninu flegar fyllingunni er komi› fyrir.

Fyrir og eftir hvítun á tönn
1. Setji› flónokku› marga dropa af PrepEze ónæmingarefninu í líti› ílát. D‡fi› bómullarhno›ra e›a litlum bursta í efni›. Strjúki›

varlega en örugglega í 20-30 sekúndur.
2. Láti› florna e›a flurrki› me› bómull á milli laga.
3. Beri› á 2-3 umfer›ir.  Láti› florna.

Fyrir tannsteinshreinsun
1. Setji› flónokku› marga dropa af PrepEze ónæmingarefninu í líti› ílát. D‡fi› bómullarhno›ra e›a litlum bursta í efni›. Strjúki›

varlega en örugglega í 20-30 sekúndur.
2. Láti› florna e›a flurrki› me› bómull á milli laga.
3. Beri› á 2-3 umfer›ir.  Láti› florna.
4. Tannsteinshreinsi› tennur.
5. Beri› á 2-3 umfer›ir af PrepEze ónæmingarefninu.
6. Láti› florna e›a flurrki›
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Prep

PrepPrepPrep Eze™

Wallingford, CT 06492 USA
tel: 203.265.7397

CEpartner4U, 3951DB; 13. NL.
tel: +31 (0)6.516.536.26

Italiano
Italian

ISTRUZIONI PER L’USO:

Sensibilidad cervical
1. A condición de que el diente no sea demasiado sensible, limpiar con piedra pómez y enjuagar con agua.
2. Aplicar el desensibilizante PrepEze™ durante 30 segundos con una bolita de algodón, o con un microcepillo, frotan-

do con un movimiento suave pero firme.
3. Secar con una bolita de algodón o dejar secar al aire y aplicar 2 capas más del desensibilizante hasta un total de 3

capas. No enjuagar. NOTA: No es necesario usar la piedra pómez para que el desensibilizante sea eficaz.

Por debajo de amalgamas
1. Preparar el diente de manera usual. Dejar que el diente permanezca húmedo y aplicar el desensibilizante PrepEze

durante 30 segundos con una bolita de algodón, o con un microcepillo, frotando con un movimiento suave pero firme.
2. Secar con una bolita de algodón o dejar secar al aire entre la aplicación de cada capa.
3. Aplicar 2 a 3 capas del desensibilizante. Dejar secar.
4. Proseguir con la colocación del amalgama. Si se usa un agente de fijación por debajo del amalgama, aplicar el

desensibilizante después de la remoción de la capa de suciedad.

Veneers, incrustaciones, dentaduras onlay, coronas
NOTA: Para la colocación temporal aplicar el desensibilizante antes de colocar el cemento temporal.
1. Preparar el diente de manera usual, aplicar el desensibilizante PrepEze durante 30 segundos con una bolita de algo-

dón, o con un microcepillo, frotando con un movimiento suave pero firme.
2. Secar con una bolita de algodón o dejar secar al aire entre la aplicación de cada capa.
3. Aplicar 2 a 3 capas de desensibilizante. Dejar secar.
NOTA: Para la colocación final, aplicar el desensibilizante PrepEze en el diente después de que la capa de suciedad se
haya retirado (normalmente esto se logra por medio de un agente de grabado ácido incorporado al sistema de fijación).
El desensibilizante PrepEze no requiere la remoción de la capa de suciedad para poder desensibilizar. Repetir el mismo
procedimiento de aplicación que se describe para la colocación temporal en los pasos 1 a 3 anteriores.

Por debajo toda restauración de compuesto
1. Preparar el diente. Aplicar el agente de grabado para remover la capa de suciedad y enjuagar.
2. Colocar varias gotas del desensibilizante PrepEze en un vasito de mezcla Dappen. Humedecer una bolita de algo-

dón o un microcepillo con el desensibilizante.  Frotando con un movimiento suave pero firme, aplicar durante 20 a
30 segundos.

3. Secar al aire o secar con una bolita de algodón entre la aplicación de cada capa.
4. Aplicar 2 a 3 capas. Dejar secar.

Junto con cementos ionómeros de vidrio
1. Preparar el diente de manera usual. Aplicar el desensibilizante PrepEze durante 30 segundos con una bolita de algo-

dón, o con un microcepillo, frotando con un movimiento suave pero firme.
2. Secar con una bolita de algodón o dejar secar al aire entre la aplicación de cada capa.
3. Aplicar 2 a 3 capas del desensibilizante. Dejar secar.
4. Colocar el material de ionómero de vidrio. Dejar que el diente permanezca húmedo con el desensibilizante PrepEze

mientras coloca la restauración.

Antes y después del tratamiento de blanqueado de dientes
1. Colocar varias gotas del desensibilizante PrepEze en un vasito de mezcla Dappen. Humedecer una bolita de algodón

o un microcepillo con el material y, frotando con un movimiento suave pero firme, aplicar durante 20 a 30 segundos.
2. Dejar secar al aire o secar con una bolita de algodón entre la aplicación de cada capa.
3. Aplicar 2 a 3 capas. Dejar secar.

Antes de raspar
1. Colocar varias gotas del desensibilizante PrepEze en un vasito de mezcla Dappen.  Humedecer una bolita de algo-

dón o micro cepillo con el material y frotando con un movimiento suave pero firme, aplicar durante 20 a 30 segundos.
2. Dejar secar al aire o secar con una bolita de algodón.
3. Aplicar 2 a 3 capas.  Dejar secar.
4. Raspar los dientes.
5. Volver a aplicar el desensibilizante PrepEze - 2 a 3 capas.
6. Secar al aire o con un material absorbente.
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Lietuviška
Lithuanian

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS:

Kaklelio jautrumas

1. Taikomas, kai dantis nėra per daug jautrus, išvalytas nuo pemzos ir praskalautas vandeniu.

2. Užtepkite PrepEze™ nujautrintoją 30 sekundžių su vatos mentele arba mikro teptuku naudojant švelnų, bet tvirtą tryni-
mo judesį. 

3. Nuvalykite su vatos mentele arba leiskite išdžiūti ore ir užtepkite dar 2 papildomus sluoksnius nujautrintojo iš viso
turi būti 3 sluoksniai.  Neskalaukite. PASTABA: Pemzos valymas nėra privalomas, kad nujautrintojas efektyviai veiktų.

Po amalgamine plomba

1. Paruoškite dantį įprastiniu būdu. Palikite dantį šiek tiek drėgnu ir tepkite PrepEze nujautrintoją 30 sekundžių su
vatos mentele arba mikro teptuku, naudojant švelnų, bet tvirtą trynimo judesį.

2. Nuvalykite su vatos mentele arba leiskite išdžiūti ore tarp kiekvieno sluoksnio.

3. Užtepkite 2-3 sluoksnius nujautrintojo. Leiskite išdžiūti.

4. Tęskite amalgamos plombos patalpinimą.  Jeigu rišamoji medžiaga yra naudojama po amalgamos plomba, užtepkite
nujautrintoją po to kai nuvalysite lipnų sluoksnį.

Venyrai, įklotai, užklotai, karūnėlės

PASTABA: Laikinam patalpinimui padenkite nujautrintoju prieš laikino cemento patalpinimą.

1. Paruoškite dantį įprastu būdu, tepkite PrepEze nujautrintoją 30 sekundžių su vatos mentele arba mikro teptuku
naudojant švelnų, bet tvirtą trynimo judesį.

2. Nuvalykite su vatos mentele arba leiskite išdžiūti ore tarp kiekvieno sluoksnio.

3. Užtepkite 2-3 sluoksnius nujautrintojo.  Leiskite išdžiūti.

PASTABA: Galutinio patalpinimo metu užtepkite PrepEze nujautrintoją ant danties pašalinus lipnų sluoksnį.   (įprastai
tai yra atliekama užtepant rūgštinę ėsdinimo medžiagą, kurios yra surišimo sistemų sudėtyje). PrepEze nujautrintojui
nereikalingas lipnaus sluoksnio pašalinimas, kad nujautrinimas suveiktų.   Pakartokite tokį pat užtepimo metodą kaip
paaiškinta aukščiau laikino patalpinimo žingsniuose 1-3.  

Po visais kompozitais 

1. Paruoškite dantį.  Užtepkite ėsdinančią medžiagą lipnaus sluoksnio pašalinimui ir praskalaukite.

2. Įlašinkite keletąPrepEze nujautrintojo lašų į stiklinį indelį.  Sudrėkinkite vatos mentelę arba mikro teptuką
nujautrintoju. naudojant švelnų, bet tvirtą trynimo judesį, tepkite  20-30 sekundžių. 

3. Nuvalykite su vatos mentele arba leiskite išdžiūti ore tarp kiekvieno sluoksnio.

4. Užtepkite 2-3 sluoksnius.  Leiskite išdžiūti.

Kartu su stiklo jonomeriniais cementais

1. Paruoškite dantį įprastiniu būdu. Tepkite PrepEze nujautrintoją 30 sekundžių su vatos mentele arba mikro teptuku
naudojant švelnų, bet tvirtą trynimo judesį.

2. Nuvalykite su vatos mentele arba leiskite išdžiūti ore tarp kiekvieno sluoksnio.

3. Užtepkite 2-3 sluoksnius nujautrintojo.  Leiskite išdžiūti.

4. Užtepkite stiklo jonomerinę medžiagą.  Palikite dantį sudrėkintu su PrepEze nujautrintoju kai patalpinate plombą.

Prieš ir po dantų balinimo

1. Įlašinkite keletPrepEze nujautrintojo lašų į stiklinį indelį.  Sudrėkinkite vatos mentelę arba mikro šepetėlį
nujautrintoju su švelniu bet bet tvirtu trynimo judesiu - tepkite  20-30 sekundžių.

2. Nuvalykite su vatos mentele arba leiskite išdžiūti ore tarp kiekvieno sluoksnio.

3. Užtepkite 2-3 sluoksnius.  Leiskite išdžiūti.

Prieš valymą

1. Įlašinkite keletą PrepEze nujautrintojo lašų į stiklinį indelį.  Sudrėkinkite vatos mentelę arba mikro šepetėlį
nujautrintoju su švelniu, bet tvirtu trynimo judesiu, tepkite  20-30 sekundžių.

2. Leiskite išdžiūti arba nuvalykite su vatos mentele.

3. Užtepkite 2-3 sluoksnius.  Leiskite išdžiūti.

4. Atlikite dantų valymą.

5. Užtepkite iš naujoPrepEze nujautrintoją- 2-3 sluoksnius.  

6. Leiskite išdžiūti arba nuvalykite.
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Norsk
Norwegian

BRUKSINSTRUKSJONER:

Følsomhet i tannhalsen
1. Så sant tannen ikke er for følsom kan det rengjøres med pimpestein og skylles med vann. 
2. Legg på PrepEze™ Desensitizer i 30 sekunder med bomullsdott, eller børste forsiktig men fast med en mikrobørste. 
3. Tørk med en bomullsdott eller la det lufttørre og legg to nye lag med Desensitizer slik at det er lagt til sammen 3 lag.

Ikke skyll. MERK: Pimpestein er ikke påkrevet for at Desensitizeren skal være effektiv.

Under amalgamfyllinger
1. Klargjør tannen som vanlig.  Fukt tannen litt og legg på PrepEze Desensitizer i 30 sekunder med en bomullsdott, eller

børste forsiktig men fast med en mikrobørste. 
2. Tørk med en bomullsdott eller la det lufttørre mellom hvert lag. 
3. Legg på 2-3 lag med Desensitizer.  La det tørke. 
4. Forsett å legge på amalgam. Hvis det benyttes et festemiddel under amalgamet skal Desensitizer’en legges på etter

at smørelaget er fjernet.

Forblending, ilegg, pålegg, kroner
MERK: Ved midlertidig feste legges Desensitizer’en på før det midlertidige limet legges på. 
1. Klargjør tannen på vanlig måte, og legg på PrepEze Desensitizer i 30 sekunder med en bomullsdott, eller børst for-

siktig men fast med en mikrobørste. 
2. Tørk med en bomullsdott eller la det lufttørre mellom hvert lag. 
3. Legg på 2-3 lag med Desensitizer.  La det tørke.
MERK: Ved endelig festing skal PrepEze Desensitizer legges på tannen etter at smørelaget er fjernet (vanligvis gjøres
dette ved å benytte en syrlig etsevæske som følger med limsettet).  Det er ikke nødvendig å fjerne smørelaget for at
PrepEze Desensitizer skal virke.  Gjenta samme påføringsmetoden som forklart ved midlertidig feste i trinn 1-3 ovenfor.

Ved all gjenoppbygging med kompositt
1. Klargjør tannen.  Påfør etsevæske for å fjerne smørelaget og skyll 2 ganger. 
2. Legg ut flere dråper PrepEze Desensitizer i en dappenskål.  Fukt en bomullsdott eller mikrobørste med

Desensitizer’en. Påføres i 20-30 sekunder med en varsom men fast gnidende bevegelse. 
3. Tørk med en bomullsdott eller la det lufttørre mellom hvert lag. 
4. Legg på 2-3 lag.  La det tørke.

Sammen med lim for glass ionomer
1. Klargjør tannen som vanlig.  Legg på PrepEze Desensitizer i 30 sekunder med en bomullsdott eller mikrobørste, med

en varsom men fast gnidende bevegelse. 
2. Tørk med en bomullsdott eller la det lufttørre mellom hvert lag. 
3. Legg på 2-3 lag med Desensitizer.  La det tørke. 
4. Legg på glassionomermaterialet.  La tannen være fuktig av PrepEze Desensitizer mens reparasjonen festner.

Før og etter hvitbehandling av tann
1. Legge flere dråper av PrepEze Desensitizer i en dappenskål.  Fukt en bomullsdott eller mikrobørste med materialet

og påfør med en varsom og fast gnidende bevegelse i 20-30 sekunder. 
2. Tørk med en bomullsdott eller la det lufttørre mellom hvert lag. 
3. Legg på 2-3 lag.  La det tørke.

Før fjerning av tannstein
1. Legge flere dråper av PrepEze Desensitizer i en dappenskål.  Fukt en bomullsdott eller mikrobørste med materialet

og påfør med en varsom og fast gnidende bevegelse i 20-30 sekunder. 
2. La det lufttørke eller tørk med en bomullsdott. 
3. Legg på 2-3 lag.  La det tørke. 
4. Fjern tannstein. 
5. Legg på 2-3 nye lag med PrepEze Desensitizer. 
6. La det lufttørke eller tørr med bomullsdott.
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PrepPrepPrep Eze™

Wallingford, CT 06492 USA
tel: 203.265.7397

CEpartner4U, 3951DB; 13. NL.
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Polski
Polish

WSKAZÓWKI UŻYCIA:

Nadwrażliwość szyjek
1. Jeśli ząb nie jest zbyt wrażliwy, oczyścić pumeksem i wypłukać wodą.
2. Przez 30 sekund nakładać za pomocą  bawełnianego wacika środek znoszący nadwrażliwość PrepEze™, delikat-

nym ale zdecydowanym ruchem.
3. Osuszyć bawełnianym wacikiem lub strumieniem powietrza i nałożyć następne 2 warstwy środka znoszącego nad-

wrażliwość, aby uzyskać w sumie3 warstwy,.  Nie płukać.UWAGA:  Pumeks nie jest niezbędny, aby środek znoszący
nadwrażliwości był skuteczny.

_Pod amalgamatem
1. Przygotować ząb jak zwykle. Pozostawić ząb lekko wilgotny i na 30 sekund nałożyć za pomocą bawełnianego waci-

ka lub małego pędzelka środek znoszący nadwrażliwość PrepEze wykonując delikatny, ale zdecydowany ruch trący.
2. Między kolejnymi warstwami odsączać bawełnianym wacikiem lub osuszać strumieniem powietrza.
3. Nakładać 2-3 warstwy środka znoszącego nadwrażliwość. Pozostawić do wysuszenia.
4. Zacząć nakładać amalgamat. Jeśli pod amalgamatem stosowany jest czynnik wiążący, nałożyć warstwę środka

znoszącego nadwrażliwość po usunięciu warstwy mazistej.

Licówki, wkłady inlay/olany, korony
UWAGA: Przy zakładaniu tymczasowych materiałów, stosować środek znoszący nadwrażliwość przed nałożeniem
tymczasowego cementu. 
1. Opracować ząb jak zwykle, przez 30 sekund nakładać za pomocą  bawełnianego wacika środek znoszący nad-

wrażliwość PrepEze, delikatnym ale zdecydowanym ruchem.
2. Między kolejnymi warstwami odsączać bawełnianym wacikiem lub osuszać strumieniem powietrza.
3. Nakładać 2-3 warstwy środka znoszącego nadwrażliwość.  Pozostawić do wysuszenia.
UWAGA: Przy zakładaniu ostatecznych materiałów umieścić na zębie środek znoszący nadwrażliwość PrepEze po
usunięciu warstwy mazistej (usuwanie tej warstwy dokonuje się zazwyczaj przez nałożenie kwasowego środka wytraw-
iającego, znajdującego się w zestawie systemu wiążącego).  Środek znoszący nadwrażliwość PrepEze nie wymaga do
działania usunięcia warstwy mazistej.    Zastosować jeszcze raz tę sama metoda nakładania, jaką przedstawiono dla
tymczasowego stosowania materiałów na etapach 1-3 powyżej. 

Pod uzupełnianymi wyłącznie kompozytowymi
1. Opracować ząb.  Nałożyć środek wytrawiający, aby usunąć warstwę mazistą i wypłukać.
2. Umieścić kilka kropli środka znoszącego nadwrażliwość PrepEze na płytce do mieszania.  Zwilżyć wacik

bawełniany lub pędzelek środkiem znoszącym nadwrażliwość.  Nakładać delikatnym, ale zdecydowanym ruchem
trącym przez 20-30 sekund.

3. Wysuszyć strumieniem powietrza lub odsączyć bawełnianym wacikiem między kolejnymi warstwami. 
4. Nakładać 2 – 3 warstwy.  Odczekać, żeby wyschły.

W połączeniu z cementami szklano-jonomerowymi 
1. Opracować ząb jak zwykle.  Przez 30 sekund nakładać bawełnianym wacikiem lub pędzelkiem środek znoszący

nadwrażliwość PrepEze, stosując delikatne, ale zdecydowane ruchy trące.
2. Osuszać bawełnianym wacikiem lub strumieniem powietrza miedzy kolejnymi warstwami.
3. Nakładać 2 – 3 warstwy środka znoszącego nadwrażliwość.  Odczekać, żeby wyschły.
4. Nałożyć materiał szklano-jonomerowy  Nakładając uzupełnienie pozostawić ząb zwilżony środkiem znoszącym

nadwrażliwość PrepEze.

Przed i po wybielaniu zębów.
1. Umieścić kilka kropli środka znoszącego nadwrażliwość PrepEze na płytce do mieszania.  Zwilżyć substancją

bawełniany wacik lub pędzelek i delikatnym, lecz zdecydowanym ruchem trącym nakładać przez 20-30 sekund.
2. Wysuszyć strumieniem powietrza lub odsączyć bawełnianym wacikiem między kolejnymi warstwami. 
3. Nakładać 2 – 3 warstwy.  Odczekać, żeby wyschły.

Przed usuwaniem kamienia nazębnego
1. Umieścić kilka kropli środka znoszącego nadwrażliwość PrepEze na płytce do mieszania.  Zwilżyć substancją

bawełniany wacik lub pędzelek i delikatnym, lecz zdecydowanym ruchem trącym nakładać przez 20-30 sekund.
2. Osuszyć strumieniem powietrza lub bawełnianym wacikiem.
3. Nakładać 2 – 3 warstwy.  Odczekać, żeby wyschły.
4. Zdjąć kamień nazębny.
5. Powtórnie nałożyć środek znoszący nadwrażliwość – 2-3 warstwy.
6. Osuszyć strumieniem powietrza lub wacikiem.
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Português
Portuguese

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Sensibilidade cervical
1. O dente pode ser limpo com pómice e lavado abundantemente com água desde que ele não seja demasiado sensitivo.
2. Deve aplicar o dessensibilizador PrepEze™ durante 30 segundos utilizando uma bola de algodão ou então uma micro-

escova efectuando, ao esfregar, um movimento suave mas firme. 
3. Deve retirar o excesso de dessensibilizador ou deixar secar ao ar com uma bola de algodão e aplicar mais 2 camadas

de dessensibilizador. Deve ser aplicado um total de 3 camadas de dessensibilizador. Não deve lavar com água. 
NOTA: O pómice não é necessário para o dessensibilizador ser eficaz. 

Sob amálgamas
1. Deve preparar o dente da maneira habitual. Deve deixar o dente ligeiramente humedecido e aplicar o dessensibilizador

PrepEze durante 30 segundos utilizando uma bola de algodão ou então uma micro-escova efectuando, ao esfregar, um
movimento suave mas firme. 

2. Deve retirar o excesso de dessensibilizador e deixar secar ao ar entre a aplicação de cada camada com uma bola de algodão. 
3. Deve aplicar 2 a 3 camadas de dessensibilizador. Deve deixar secar. 
4. Nesta altura deve colocar a amálgama. Caso esteja a ser utilizado um agente aglomerador por debaixo da amálgama,

deve aplicar o dessensibilizador depois de ter removido a camada inibidora de oxigénio. 

Capas, Inlays, Onlays e Coroas
NOTA: No caso de uma acomodação temporária, deve aplicar o dessensibilizador antes da colocação do cimento temporário.
1. Deve preparar o dente da maneira habitual, aplicar o dessensibilizador PrepEze durante 30 segundos utilizando uma

bola de algodão ou então uma  micro-escova efectuando, ao esfregar, um movimento suave mas firme. 
2. Deve retirar o excesso de dessensibilizador e deixar secar ao ar entre a aplicação de cada camada com uma bola de

algodão. 
3. Deve aplicar 2 a 3 camadas de dessensibilizador. Deve deixar secar. 
NOTA: No local de acomodação final, deve aplicar o dessensibilizador PrepEze no dente depois de a camada inibidora de
oxigénio ter sido removida. (Isto geralmente é efectuado aplicando uma substância gravadora ácida a qual se encontra no
sistema aglomerador.) O dessensibilizador PrepEze não necessita que a camada inibidora do oxigénio seja removida para
poder actuar.Deve repetir o mesmo método de aplicação descrito anteriormente na secção referente à acomodação tem-
porária nos passos 1 a 3.

Sob todas as restaurações de compostos
1. Deve preparar o dente. Deve aplicar a substância gravadora para remover a camada inibidora do oxigénio e lavar com água.
2. Deve colocar várias gotas do dessensibilizador PrepEze num disco. Deve humedecer uma bola de algodão ou uma

micro-escova com o dessensibilizador. Deve esfregar efectuando um movimento suave mas firme, e aplicar o dessensi-
bilizador durante 20 a 30 segundos. 

3. Deve deixar secar ao ar ou retirar o excesso de dessensibilizador com uma bola de algodão e deixar secar ao ar entre
a aplicação de cada camada. 

4. Deve aplicar 2 a 3 camadas. Deve deixar secar.

Juntamente com cimentos de ionomero de vidro
1. Deve preparar o dente da maneira habitual. Deve aplicar o dessensibilizador PrepEze durante 30 segundos utilizando

uma bola de algodão, ou então uma micro-escova efectuando, ao esfregar, um movimento suave mas firme. 
2. Deve retirar o excesso de dessensibilizador e deixar secar ao ar entre a aplicação de cada camada com uma bola de algodão.
3. Deve aplicar 2 a 3 camadas de dessensibilizador. Deve deixar secar. 
4. Deve colocar o material de ionomero de vidro. Deve humedecer o dente com o dessensibilizador PrepEze quando aco-

modar a restauração. 

Antes de depois da operação de branqueamento do dente
1. Deve colocar várias gotas do dessensibilizador PrepEze num disco. Deve humedecer uma bola de algodão ou uma micro-

escova com o material e deve-o aplicar durante 20 a 30 segundos efectuando, ao esfregar, um movimento suave mas firme.
2. Deve deixar secar ao ar ou retirar o excesso de dessensibilizador com uma bola de algodão e deixar secar ao ar entre

a aplicação de cada camada. 
3. Deve aplicar 2 a 3 camadas de dessensibilizador. Deve deixar secar. 

Antes da operação de raspagem
1. Deve colocar várias gotas do dessensibilizador PrepEze num disco. Deve humedecer uma bola de algodão ou uma

micro-escova com o material e deve-o aplicar durante 20 a 30 segundos efectuando, ao esfregar, um movimento suave
mas firme. 

2. Deve deixar secar ao ar ou retirar o excesso de dessensibilizador com uma bola de algodão. 
3. Deve aplicar 2 a 3 camadas de dessensibilizador. Deve deixar secar. 
4. Deve raspar o dente. 
5. Deve voltar a aplicar o dessensibilizador PrepEze – 2 a 3 camadas. 
6. Deve deixar secar ao ar ou retirar o excesso de dessensibilizador.
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Român~a
Romanian

IINNSSTTRRUUCCfifiIIUUNNII  DDEE  FFOOLLOOSSIIRREE::

SSeennssiibbiilliittaattee  cceerrvviiccaallææ
1. Presupunând cæ dintele nu este sensibil, spælafli cu pastæ abrazivæ øi clætifli cu apæ.
2. Aplicafli desensibilizantul PrepEze™ pentru 30 de secunde cu o buletæ de bumbac sau o pensulæ, folosind miøcari de frecare

uøoare, dar ferme.
3. Uscafli cu aer sau tamponafli cu o buletæ de vatæ øi aplicafli încæ douæ straturi de desensibilizant, în total 3 straturi. Nu clætifli.

NOTÆ: Pasta abrazivæ nu e necesaræ desensibilizantului pentru a fi mai eficient.

SSuubb  aammaallggaamm
1. Preparafli dintele în mod normal. Læsafli dintele uøor umed øi aplicafli desensibilizantul  PrepEze pentru 30 de secunde cu o buletæ

de vatæ sau cu o pensulæ, folosind miøcæri de frecare uøoare, dar ferme. 
2. Tamponafli sau uscafli cu aer dupa fiecare strat depus.
3. Aplicafli 2-3 straturi de desensibilizant. Læsafli sæ se usuce.
4. Urmeazæ plasarea amalgamului. Dacæ se foloseøte un bonding sub amalgam, aplicafli desensibilizantul dupæ îndepærtarea detritusu-

lui dentinar.

FFaaflfleettee,,  iinnllaayy--uurrii,,  oonnllaayy--uurrii,,  ccoorrooaannee
NOTÆ: La obturafliile temporare, aplicafli desensibilizantul înaintea plasærii cimentului temporar.
1. Preparafli dintele, aplicafli desensibilizantul PrepEze pentru 30 de secunde cu o buletæ de vatæ sau cu o pensulæ, cu o miøcare de

øtergere uøoaræ, dar fermæ. 
2. Uscafli cu aer sau tamponafli cu o buletæ de vatæ.
3. Aplicafli 2-3 straturi de desensibilizant. Læsafli sæ se usuce.
NOTÆ: La obturafliile definitive, plasafli desensibilizantul PrepEze pe dinte dupæ ce a    
fost îndepærtat detritusului dentinar(de obicei, aplicând un acid conflinut în sistemul bonding).  Desensibilizantul PrepEze nu necesitæ
îndepærtarea detritusului dentinar pentru desensibilizare. Repetafli aceeaøi metodæ care a fost explicatæ pentru obturaflii temporare în
paøii 1-3 de mai sus.

SSuubb  ttooaattee  rreessttaauurraarriillee  ccoommppoozziittee
1. Preparafli dintele. Aplicafli acid pentru îndepartarea detritusului dentinar øi clætifli.
2. Plasafli câteva picæturi de desensibilizant PrepEze într-o gropiflæ de mixare. Înmuiafli o buletæ de vatæ sau o pensulæ în desensibi-

lizant . Cu o miøcare uøoaræ, dar fermæ, aplicafli 20-30 de secunde.
3. Uscafli cu aer sau tamponafli cu o buletæ de vatæ sau aøteptafli sæ se usuce dupæ fiecare aplicare.
4. Aplicafli 2-3 straturi. Læsafli sæ se usuce.

ÎÎnn  ccoonnttaacctt  ccuu  cciimmeennttuull  iioonnoommeerr  ddee  ssttiiccllææ
1. Preparafli dintele în mod normal. Aplicafli desensibilizantul PrepEze pentru 30 de secunde cu o buletæ de vatæ sau cu o pensulæ,

folosind o miøcare de øtergere uøoaræ, dar fermæ.
2. Uscafli cu aer sau tamponafli cu o buletæ de vatæ.
3. Aplicafli 2-3 straturi. Læsafli sæ se usuce.
4. Plasafli materialul ionomer de sticlæ. Læsafli dintele umed cu desensibilizant PrepEze când plasafli restaurarea.

ÎÎnnaaiinnttee  øøii  dduuppææ  aallbbiirreeaa  ddiinnflfliilloorr
1. Plasafli câteva picæturi de desensibilizant PrepEze într-o gropiflæ de mixare. Înmuiafli o buletæ de vatæ sau o pensulæ în material øi,

cu o miøcare uøoaræ, dar fermæ, aplicafli 20-30 de secunde.
2. Uscafli cu aer sau tamponafli cu o buletæ de vatæ sau asteptafli sæ se usuce dupæ fiecare aplicare.
3. Aplicafli 2-3 straturi. Læsafli sæ se usuce.

ÎÎnnaaiinnttee  ddee  ddeettaarrttrraajj
1. Plasafli câteva picæturi de desensibilizant PrepEze într-o gropiflæ de mixare. Înmuiafli o buletæ de vatæ sau o pensulæ în material øi,

cu o miøcare uøoaræ, dar fermæ, aplicafli 20-30 de secunde.
2. Uscafli cu aer sau tamponafli cu o buletæ de vatæ.
3. Aplicafli 2-3 straturi. Læsafli sæ se usuce.
4. Detartrafli.
5. Aplicafli din nou desensibilizant PrepEze în 2-3 straturi.
6. Uscafli cu aer sau tamponafli.
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Srpski
Serbian

UPUTSTVO ZA UPOTREBU:

Osetljivost u vratu
1. Ukoliko zub nije preosetljiv, očistite ga plovućcem i isperite vodom.

2. Nanosite PrepEze™ desenzitivator 30 sekundi tamponom, ili mikročetkicom laganim ali odlučnim pokretima.

3. Osušite vazduhom ili tamponom i nanesite još 2 sloja desenzitivatora, do ukupno 3 sloja.  Ne ispirajte. NAPOMENA:

Plovućac nije potreban kako bi desenzitivator bio efikasan.

Kod amalgama
1. Pripremite zub na uobičajeni način. Ostavite zub poluvlažnim i nanesite PrepEze desenzitivator 30 sekundi tamponom ili

mikročetkicom, laganim ali odlučnim pokretima.

2. Osušite vazduhom izme�u svakog sloja ili tamponom. 

3. Nanesite 2-3 sloja desenzitivatora. Ostavite da se osuši.

4. Nastavite sa nanošenjem amalgama. Ako koristite vezni agens ispod amalgama, nanesite desenzitivator nakon uklanjanja 

razmaznog sloja.

Navlake, manja i veća punjenja, krunice
NAPOMENA: Kod privremenih punjenja nanesite desenzitivator pre postavljanja privremenog cementa.

1. Pripremite zub na uobičajeni način, nanosite PrepEze desenzitivator 30 sekundi tamponom, ili mikročetkicom laganim ali

odlučnim pokretima.

2. Osušite vazduhom izme�u svakog sloja ili tamponom.

3. Nanesite 2-3 sloja desenzitivatora.  Ostavite da se osuši.

NAPOMENA: Kod finalnog punjenja nanesite PrepEze desenzitivator na zub nakon uklanjanja razmaznog sloja. (obično se izvo-

di nanošenjem kiselog sredstva za nagrizanje koji se nalazi u veznom sistemu).  PrepEze desenzitivator ne zahteva uklanjanje raz-

maznog sloja u svrhu desenzitivizacije. Ponovite isti metod nanošenja za privremena punjenja u koracima 1-3 navedenim gore. 

Kod svih kompozitnih restauracija
1. Pripremite zub.  Primenite sredstvo za nagrizanje radi uklanjanja razmaznog sloja i isperite.

2. Nanesite  nekoliko kapi PrepEze desenzitivatora u dapen sud.  Navlažite tampon ili mikročetkicu desenzitivatorom. Laganim

ali odlučnim pokretima nanosite 20-30 sekundi.

3. Osušite vazduhom izme�u svakog sloja ili tamponom.

4. Nanesite 2-3 sloja desenzitivatora.  Ostavite da se osuši.

Zajedno sa cementima staklenih jonomera
1. Pripremite zub na uobičajeni način.  Nanosite PrepEze desenzitivator 30 sekundi tamponom, ili mikročetkicom laganim ali

odlučnim pokretima.

2. Osušite vazduhom izme�u svakog sloja ili tamponom.

3. Nanesite 2-3 sloja desenzitivatora.  Ostavite da se osuši.

4. Nanesite materijal staklenog jonomera.  Kada zatvarate restauraciju navlažite zub PrepEze desenzitivatorom.

Pre i nakon beljenja zuba.
1. Nanesite nekoliko kapi PrepEze desenzitivatora u dapen sud.  Navlažite tampon ili mikročetkicu materijalom i laganim, ali

odlučnim pokretima nanosite 20-30 sekundi.

2. Osušite vazduhom izme�u svakog sloja ili tamponom.

3. Nanesite 2-3 sloja.  Ostavite da se osuši.

Pre struganja
1. Nanesite  nekoliko kapi PrepEze desenzitivatora u dapen sud.  Navlažite tampon ili mikročetkicu materijalom i laganim, ali 

odlučnim pokretima nanosite 20-30 sekundi.

2. Ostavite da se osuši ili posušite tamponom.

3. Nanesite 2-3 sloja.  Ostavite da se osuši.

4. Izbrusite zub.

5. Ponovo nanesite PrepEze desenzitivator u 2-3 sloja.

6. Ostavite da se osuši ili posušite tamponom.
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NÁVOD NA POUŽITIE:

Cervikálna citlivosť

1. Ak zub nie je príliš citlivý, očistite ho pemzou a opláchnite vodou.

2. Na dobu 30 sekúnd naneste pomocou vatového tampónu, alebo mikrokefky jemným, ale pevným trecím pohybom
znecitlivovač PrepEze™. 

3. Vysajte pomocou vatového tampóna, alebo nechajte vysušiť vzduchom a naneste ďalšie dve vrstvy znecitlivovača, takže
máte celkom tri vrstvy.  Neoplachujte. Poznámka: Čistenie pemzou nie je potrebné, znecitlivovač bude účinný aj bez toho.

_Pod amalgámami

1. Pripravte zub ako obyčajne. Nechajte zub trochu vlhký a naneste znecitlivovač PrepEze na dobu 30 sekúnd pomocou
vatového tampónu alebo mikrokefky jemným, ale pevným trecím pohybom.

2. Medzi jednotlivým vrstvami vždy vysajte alebo osušte pomocou vatového tampónu.

3. Naneste 2-3 vrstvy znecitlivovača. Vysušte.

4. Umiestnite amalgám. Ak sa pod amalgám používa spojovacie činidlo, aplikujte znecitlivovač po odstránení 

vstvy náteru.

Fazety, inleje, onleje, korunky

Poznámka: Pri dočasnom umiestňovaní aplikujte znecitlivovač predtým, ako naložíte dočasný cement.

1. Pripravte zub obvyklým spôsobom, na dobu 30 sekúnd naneste pomocou vatového tampónu, alebo mikrokefky
jemným, ale pevným trecím pohybom znecitlivovač PrepEze. 

2. Medzi jednotlivým vrstvami vždy vysajte alebo osušte pomocou vatového tampónu.

3. Naneste 2-3 vrstvy znecitlivovača.  Vysušte.

Poznámka: Pri záverečnom nasadzovaní naneste znecitlivovač PrepEze na zub potom, čo bola odstránená vstva
náteru. (to sa obyčajne dosiahne aplikáciou kyselinového leptadla, ktorý je obsiahnutý v spojovacom systéme).  Aby
znecitlivovač PrepEze znecitlivoval, nie je potrebné odstrániť vrstvu náteru.  Zopakujte tú istú aplikáciu, ktorá je
vysvetlená pre dočasné nasadenie v krokoch 1-3. 

Pod  náhradami zo všetkých druhov kompozitov

1. Pripravte zub.  Naneste leptadlo, aby sa odstránila vrstva náteru a opláchnite.

2. Na misku nakvapkajte niekoľko kvapiek znecitlivovača PrepEze.  Navlhčite v ňom vatový tampón alebo mikrokefku.
Jemným ale pevným trecím pohybom naneste na dobu 20-30 sekúnd.

3. Medzi jednotlivým vrstvami vždy vysajte alebo osušte pomocou vatového tampónu.

4. Naneste 2-3 vrstvy znecitlivovača.  Vysušte.

V spojení so sklovitými ionomérovými cementami

1. Pripravte zub ako obyčajne.  Na dobu 30 sekúnd naneste pomocou vatového tampónu, alebo mikrokefky jemným, ale
pevným trecím pohybom znecitlivovač PrepEze. 

2. Medzi jednotlivým vrstvami vždy vysajte alebo osušte pomocou vatového tampónu.

3. Naneste 2-3 vrstvy znecitlivovača.  Vysušte.

4. Naneste sklovitý inomérový materiál.  Pri nasadzovaní náhrady sa presvedčte, že na zube je nevysušený znecitlivo-
vač PrepEze.

Pred a po bielení zubov

1. Na misku nakvapkajte niekoľko kvapiek znecitlivovača PrepEze.  Navlhčite v ňom vatový tampón alebo mikrokefku a
jemným ale pevným trecím pohybom naneste znecitlivovač na 20-30 sekúnd.

2. Medzi jednotlivým vrstvami vždy vysajte alebo osušte pomocou vatového tampónu.

3. Naneste 2-3 vrstvy znecitlivovača.  Vysušte.

Pred oškrabávaním

1. Na misku nakvapkajte niekoľko kvapiek znecitlivovača PrepEze.  Navlhčite v ňom vatový tampón alebo mikrokefku a
jemným, ale pevným trecím pohybom naneste znecitlivovač na 20-30 sekúnd.

2. Nechajte vysušiť na vzduchu alebo vysajte pomocou vatového tampónu.

3. Naneste 2-3 vrstvy znecitlivovača.  Vysušte.

4. Oškrabte zub.

5. Naneste ďalšie 2-3 vrstvy znecitlivovača PrepEze.

6. Nechajte vysušiť na vzduchu alebo vysajte.
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Slovenian

NAVODILA ZA UPORABO:

Cervikalna občutljivost
1. Le če zob ni preveč občutljiv, ga očistite z gladilnim nastavkom in splaknite z vodo.

2. 30 sekund nanašajte PrepEze™ desenzibilizator z nežnim, vendar čvrstim polirnim gibanjem z bombažno kroglico

ali mikroščetko.

3. Posušite z zrakom ali z bombažno kroglico in nanesite dva premaza desenzibilizatorja, kar znese skupaj tri premaze.

Ne splakujte. OPOMBA: Gladilni nastavek za učinkovitost desenzibilizatorja ni nujno potreben. 

_Pod amalgami
1. Pripravite zob kot običajno. Zob pustite rahlo vlažen in 30 sekund nanašajte PrepEze desenzibilizator z bombažno

kroglico ali mikroščetko, z nežnim toda čvrstim polirnim gibanjem.

2. Posušite z zrakom ali z bombažno kroglico med vsakim premazom.

3. Nanesite 2-3 premaze desenzibilizatorja. Pustite, da se posuši.

4. Nadaljujte z nanašanjem amalgama. Če se pod amalgamom uporablja lepilo, nanesite desenzibilizator po odstran-

itvi umazanije.

Fasete, inleji, onleji, krone
OPOMBA: Pri začasni namestitvi nanesite desenzibilizator pred namestitvijo začasnega cementa.

1. Pripravite zob kot običajno in 30 sekund nanašajte PrepEze desenzibilizator z nežnimi, vendar čvrstimi polirnimi

gibi z bombažno kroglico ali mikroščetko.

2. Posušite z zrakom ali z bombažno kroglico med vsakim premazom.

3. Nanesite 2-3 premaze desenzibilizatorja.  Pustite, da se posuši.

OPOMBA: Pri dokončni namestitvi na zob nanesite PrepEze desenzibilizator po tem, ko ste odstranili umazanijo.

(ponavadi to dosežete z nanosom jedkalne kisline, ki se nahaja v lepilnem sistemu).  PrepEze desenzibilizator za

desenzibilizacijo ne zahteva odstranitve plasti umazanije. Ponovite enako metodo nanosa, kot je razloženo zgoraj za

začasno namestitev v korakih 1-3. 

Pri vseh kompozitnih protezah
1. Pripravite zob.  Nanesite kislino, da odstranite umazanijo, in splaknite. 

2. Nekaj kapljic PrepEze desenzibilizatorja dajte v posodo.   Ovlažite bombažno kroglico ali mikroščetko z desenzibi-

lizatorjem. Z nežnimi toda čvrstimi polirnimi gibi nanašajte 20-30 sekund.

3. Posušite z zrakom ali z bombažno kroglico med vsakim premazom.

4. Nanesite 2-3 premaze.  Pustite, da se posuši.

V povezavi s steklenimi ionomernimi cementi 
1. Pripravite zob kot običajno.  30 sekund nanašajte PrepEze desenzibilizator z nežnimi, toda čvrstimi polirnimi gibi z

bombažno kroglico ali mikroščetko.

2. Posušite z zrakom ali z bombažno kroglico med vsakim premazom.

3. Nanesite 2-3 premaze desenzibilizatorja.  Pustite, da se posuši.

4. Namestite stekleni ionomerizacijski material.   Pri namestitvi proteze naj bo zob navlažen s PrepEze desenzibiliza-

torjem. 

Pred in po beljenju zob
1. Nekaj kapljic PrepEze desenzibilizatorja dajte v posodo.   Navlažite bombažno kroglico ali mikroščetko z materi-

alom in ga z nežnim toda čvrstimi polirnimi gibi nanašajte 20-30 sekund.

2. Posušite z zrakom ali z bombažno kroglico med vsakim premazom.

3. Nanesite 2-3 premaze.  Pustite, da se posuši.

Pred odstranitvijo zobnega kamna
1. Nekaj kapljic PrepEze desenzibilizatorja dajte v posodo.   Navlažite bombažno kroglico ali mikroščetko z materi-

alom in ga z nežnim toda čvrstimi polirnimi gibi nanašajte 20-30 sekund.

2. Posušite z zrakom ali z bombažno kroglico.

3. Nanesite 2-3 premaze.  Pustite, da se posuši.

4. Odstranite zobni kamen z zob.

5. Ponovno nanesite 2-3 premaze PrepEze desenzibilizatorja.

6. Posušite z zrakom.
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Espãnol
Spanish

MODO DE EMPLEO:

Sensibilidad cervical
1. A condición de que el diente no sea demasiado sensible, limpiar con piedra pómez y enjuagar con agua.
2. Aplicar el desensibilizante PrepEze™ durante 30 segundos con una bolita de algodón, o con un microcepillo, frotan-

do con un movimiento suave pero firme.
3. Secar con una bolita de algodón o dejar secar al aire y aplicar 2 capas más del desensibilizante hasta un total de 3
capas. No enjuagar. NOTA: No es necesario usar la piedra pómez para que el desensibilizante sea eficaz.

Por debajo de amalgamas
1. Preparar el diente de manera usual. Dejar que el diente permanezca húmedo y aplicar el desensibilizante PrepEze

durante 30 segundos con una bolita de algodón, o con un microcepillo, frotando con un movimiento suave pero firme.
2. Secar con una bolita de algodón o dejar secar al aire entre la aplicación de cada capa.
3. Aplicar 2 a 3 capas del desensibilizante. Dejar secar.
4. Proseguir con la colocación del amalgama. Si se usa un agente de fijación por debajo del amalgama, aplicar el

desensibilizante después de la remoción de la capa de suciedad.

Veneers, incrustaciones, dentaduras onlay, coronas
NOTA: Para la colocación temporal aplicar el desensibilizante antes de colocar el cemento temporal.
1. Preparar el diente de manera usual, aplicar el desensibilizante PrepEze durante 30 segundos con una bolita de algo-

dón, o con un microcepillo, frotando con un movimiento suave pero firme.
2. Secar con una bolita de algodón o dejar secar al aire entre la aplicación de cada capa.
3. Aplicar 2 a 3 capas de desensibilizante. Dejar secar.
NOTA: Para la colocación final, aplicar el desensibilizante PrepEze en el diente después de que la capa de suciedad se
haya retirado (normalmente esto se logra por medio de un agente de grabado ácido incorporado al sistema de
fijación). El desensibilizante PrepEze no requiere la remoción de la capa de suciedad para poder desensibilizar.Repetir
el mismo procedimiento de aplicación que se describe para la colocación temporal en los pasos 1 a 3 anteriores.

Por debajo toda restauración de compuesto
1. Preparar el diente. Aplicar el agente de grabado para remover la capa de suciedad y enjuagar.
2. Colocar varias gotas del desensibilizante PrepEze en un vasito de mezcla Dappen. Humedecer una bolita de algo-

dón o un microcepillo con el desensibilizante. Frotando con un movimiento suave pero firme, aplicar durante 20 a 30
segundos.

3. Secar al aire o secar con una bolita de algodón entre la aplicación de cada capa.
4. Aplicar 2 a 3 capas. Dejar secar.

Junto con cementos ionómeros de vidrio
1. Preparar el diente de manera usual. Aplicar el desensibilizante PrepEze durante 30 segundos con una bolita de algo-

dón, o con un microcepillo, frotando con un movimiento suave pero firme.
2. Secar con una bolita de algodón o dejar secar al aire entre la aplicación de cada capa.
3. Aplicar 2 a 3 capas del desensibilizante. Dejar secar.
4. Colocar el material de ionómero de vidrio. Dejar que el diente permanezca húmedo con el desensibilizante PrepEze

mientras coloca la restauración.

Antes y después del tratamiento de blanqueado de dientes
1. Colocar varias gotas del desensibilizante PrepEze en un vasito de mezcla Dappen. Humedecer una bolita de algodón

o un microcepillo con el material y, frotando con un movimiento suave pero firme, aplicar durante 20 a 30 segundos.
2. Dejar secar al aire o secar con una bolita de algodón entre la aplicación de cada capa.
3. Aplicar 2 a 3 capas. Dejar secar.

Antes de raspar
1. Colocar varias gotas del desensibilizante PrepEze en un vasito de mezcla Dappen.  Humedecer una bolita de algodón

o micro cepillo con el material y frotando con un movimiento suave pero firme, aplicar durante 20 a 30 segundos.
2. Dejar secar al aire o secar con una bolita de algodón.
3. Aplicar 2 a 3 capas.  Dejar secar.
4. Raspar los dientes.
5. Volver a aplicar el desensibilizante PrepEze - 2 a 3 capas.
6. Secar al aire o con un material absorbente.
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Swedish

BRUKSANVISNING:

Känsliga tandhalsar
1.  Rengör med pimpsten och skölj med vatten, såvida inte tanden är alltför känslig.
2.  Använd en bomullspellet eller mikropensel och applicera PrepEze™ Desensitizer under 30 sekunder med en varsam

men stadig, gnidande rörelse.
3.  Badda torrt med en bomullspellet eller låt tanden lufttorka och applicera ytterligare 2 lager desensibiliseringsmedel,

så att totalt 3 lager appliceras. Skölj ej. Obs! Desensibiliseringsmedlet verkar även om pimpsten inte används.

Under amalgam
1.  Preparera tanden som vanligt. Låt tanden vara lätt fuktig; använd en bomullspellet eller mikropensel och applicera

PrepEze Desensitizer under 30 sekunder med en varsam men stadig, gnidande rörelse.
2.  Badda torrt med en bomullspellet eller låt tanden lufttorka mellan varje lager.
3.  Applicera 2-3 lager desensibiliseringsmedel. Låt tanden torka.
4.  Applicera amalgamet. Om ett bindemedel används under amalgamet appliceras desensibiliseringsmedlet efter att

den preparerade ytan rengjorts.

Fasader, inlägg, pålägg, kronor
Obs! Vid temporära infästningar anbringas desensibiliseringsmedlet innan det temporära cementet appliceras.
1. Preparera tanden som vanligt, använd en bomullspellet eller mikropensel och applicera PrepEze Desensitizer under

30 sekunder med en varsam men stadig, gnidande rörelse.
2. Badda torrt med en bomullspellet eller låt tanden lufttorka mellan varje lager.
3. Applicera 2-3 lager desensibiliseringsmedel. Låt tanden torka.
Obs! Vid slutlig infästning appliceras PrepEze Desensitizer på tanden efter att ytan rengjorts efter prepareringen (görs
vanligen genom att applicera etsmedel som ingår i bindemedelssystemet). PrepEze Desensitizer verkar även om den
preparerade tandytan inte rengörs efter prepareringen. Upprepa applikationsmetoden som beskrivs för temporär infäst-
ning i steg 1-3 ovan. 

Under alla slags kompositrestaureringar
1.  Preparera tanden. Applicera etsmedel för rengöring av den preparerade ytan och skölj.
2.  Placera flera droppar PrepEze Desensitizer i ett dappenglas. Fukta en bomullspellet eller mikropensel med desensi-

biliseringsmedel. Applicera medlet under 20-30 sekunder med en varsam men stadig, gnidande rörelse.
3.  Lufttorka eller badda torrt med en bomullspellet mellan varje lager.
4.  Applicera 2-3 lager. Låt tanden torka.

Vid användning tillsammans med glasjonomercement
1.  Preparera tanden som vanligt. Använd en bomullspellet eller mikropensel och applicera PrepEze Desensitizer under

30 sekunder med en varsam men stadig, gnidande rörelse.
2.  Badda torrt med en bomullspellet eller låt tanden lufttorka mellan varje lager.
3.  Applicera 2-3 lager desensibiliseringsmedel. Låt tanden torka.
4.  Applicera glasjonomercementet. Tanden skall vara fuktig av PrepEze Desensitizer vid infästning av restaureringen.

Före och efter blekning av tänder
1.  Placera flera droppar PrepEze Desensitizer i ett dappenglas. Fukta en bomullspellet eller mikropensel med desensi-

biliseringsmedel och applicera medlet under 20-30 sekunder med en varsam men stadig, gnidande rörelse.
2.  Lufttorka eller badda torrt med en bomullspellet mellan varje lager.
3.  Applicera 2-3 lager. Låt tanden torka.

Före skrapning av tandsten
1.  Placera flera droppar PrepEze Desensitizer i ett dappenglas. Fukta en bomullspellet eller mikropensel med desensi-

biliseringsmedel och applicera medlet under 20-30 sekunder med en varsam men stadig, gnidande rörelse.
2.  Låt lufttorka eller badda torrt med en bomullspellet.
3.  Applicera 2-3 lager. Låt torka.
4.  Utför skrapning av tänderna.
5.  Applicera åter 2-3 lager PrepEze Desensitizer.
6.  Låt lufttorka eller badda torrt.
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KULLANMA TAL‹MATI:

Servikal Hassasiyet
1. Difli, fazla hassas olmamas› flart›yla, pumis ile temizleyin ve suyla y›kay›n.
2. PrepEze™ Hassasiyet Gidericiyi 30 saniye boyunca bir pamuk peletle, veya mikrof›rça ile hafif ama kararl› bir sürtme hareketi

kullanarak uygulay›n.
3. Bir pamuk pelet ile dokunarak kurutun veya havayla kurumas›n› bekleyin ve toplam 3 tabaka  olacak flekilde 2 tabaka daha has-

sasiyet giderici uygulay›n.  Y›kamay›n. NOT: Hassasiyet gidericinin etkili olmas› için  pumis gerekmez.

_Amalgam Alt›nda
1. Difli her zamanki gibi haz›rlay›n. Difli hafif nemli b›rak›n ve PrepEze Hassasiyet Gidericiyi 30 saniye boyunca bir pamuk peletle,

veya mikrof›rça ile hafif ama kararl› bir sürtme hareketi kullanarak uygulay›n.
2. Her tabaka aras›nda bir pamuk pelet ile dokunarak kurutun veya havayla kurumas›n› bekleyin.
3. 2-3 tabaka hassasiyet giderici uygulay›n. Kurumas›n› bekleyin.
4. Amalgam›n›z› yerlefltirin. Amalgam alt›nda bir bonding ajan› kullan›l›yorsa hassasiyet gidericiyi smear tabakas› al›nd›ktan sonra 

uygulay›n.

Veneer, Inlay, Onlay, Kron
NOT: Geçici yerlefltirmede hassasiyet gidericiyi geçici siman›n yerlefltirilmesinden önce uygulay›n.
1. Difli her zamanki gibi haz›rlay›n, PrepEze Hassasiyet Gidericiyi 30 saniye boyunca bir pamuk peletle, veya mikrof›rça ile hafif

ama kararl› bir sürtme hareketi kullanarak uygulay›n.
2. Her tabaka aras›nda bir pamuk pelet ile dokunarak kurutun veya havayla kurumas›n› bekleyin.
3. 2-3 tabaka hassasiyet giderici uygulay›n.  Kurumas›n› bekleyin.
NOT: Son yerlefltirmede PrepEze Hassasiyet Gidericiyi smear tabakas› al›nd›ktan sonra difle uygulay›n (genellikle bonding siste-
minde bulunan bir asit etch malzemesinin uygulanmas›yla yap›l›r).  PrepEze Hassasiyet Gidericinin hassasiyet gidermesi için smear
tabakas› gerekmez.  Yukar›da basamak 1-3’te geçici yerlefltirme için aç›klanan uygulama yönteminin ayn›s›n› kullan›n. 

Tüm Kompozit Restorasyonlar Alt›nda
1. Difli haz›rlay›n.  Smear tabakas›n› gidermek için etch ajan› uygulay›n ve y›kay›n.
2. Kar›flt›rma çukuruna birkaç damla PrepEze Hassasiyet Giderici koyun.  Hassasiyet giderici ile bir pamuk peleti veya mikrof›rçay›

›slat›n. Hafif ama kararl› bir sürtme hareketiyle, 20-30 saniye uygulay›n.
3. Her tabaka aras›nda bir pamuk pelet ile dokunarak kurutun veya havayla kurumas›n› bekleyin.
4. 2-3 tabaka uygulay›n.  Kurumas›n› bekleyin.

Cam ‹yonomer Simanlar ile Birlikte
1. Difli her zamanki gibi haz›rlay›n.  PrepEze Hassasiyet Gidericiyi 30 saniye boyunca bir pamuk peletle, veya mikrof›rça ile hafif

ama kararl› bir sürtme hareketi kullanarak uygulay›n.
2. Her tabaka aras›nda bir pamuk pelet ile dokunarak kurutun veya havayla kurumas›n› bekleyin.
3. 2-3 tabaka hassasiyet giderici uygulay›n.  Kurumas›n› bekleyin.
4. Cam iyonomer materyali yerlefltirin.  Restorasyonu yerlefltirirken difli PrepEze Hassasiyet Giderici ile nemli b›rak›n.

Difl Beyazlatmadan Önce ve Sonra
1. Kar›flt›rma çukuruna birkaç damla PrepEze Hassasiyet Giderici koyun.  Materyal ile bir pamuk peleti veya mikrof›rçay› ›slat›n ve

hafif ama kararl› bir sürtme hareketiyle, 20-30 saniye uygulay›n.
2. Her tabaka aras›nda bir pamuk pelet ile dokunarak kurutun veya havayla kurumas›n› bekleyin.
3. 2-3 tabaka uygulay›n.  Kurumas›n› bekleyin.

Scaling Öncesinde
1. Kar›flt›rma çukuruna birkaç damla PrepEze Hassasiyet Giderici koyun.  Materyal ile bir pamuk peleti veya mikrof›rçay› ›slat›n ve

hafif ama kararl› bir sürtme hareketiyle, 20-30 saniye uygulay›n.
2. Havayla kurumas›n› bekleyin veya pamuk pelet ile dokunarak kurutun.
3. 2-3 tabaka uygulay›n.  Kurumas›n› bekleyin.
4. Difli scale edin.
5. Tekrar PrepEze Hassasiyet Giderici uygulay›n - 2-3 tabaka.
6. Havayla kurumas›n› bekleyin veya dokunarak kurutun.
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